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Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади До уваги письменників, видавців 
та пошановувачів книги!

1-2 жовтня в мальовничому міському парку 
міста Буча Київської області (12 км від столиці)  
відбудеться 2-й Всеукраїнський фестиваль україн-
ської книги «Книжкова Буча». Метою фестивалю 
є популяризація книжки для читачів будь-якого 
віку, відродження видавничої індустрії, знайом-
ство гостей зі знаними та молодими письменни-
ками і, зрештою, сприянная розвою української 
літератури. 

Ініціаторами та головними організаторами «Книжкової Бучі» 
є: Національна Спілка Письменників України, Бучанська міська 
рада, та газети – «Літературна Україна» і «Бучанські новини».

У рамках фестивалю заплановано проведення презентацій но-
вих книжок, автограф-сесій, зустрічей з відомими українськими 
письменниками тощо.

Просимо всі зацікавлені видавництва та ЗМІ подати заявки на 
участь у фестивалі до 25 вересня на e-mail: sv-kulida@meta.ua або 
телефонувати за номером: (093) 939-16-88.

Віце-президент фестивалю 
Сергій КуліДа

Сесією Київської обласної ради були внесені зміни до 
Перспективного плану формування територій громад 
Київської області: до складу Бучанської міської об’єд-
наної територіальної громади включені Ворзельська 
селищна та Мироцька сільська рада Києво-Свято-
шинського району.

Розгляду цього питання передувала робота  по-
стійної комісії Київської обласної ради з питань 
місцевого самоврядування, децентралізації та 
адміністративно-територіального устрою. За 
результатами проведених зустрічей з пред-
ставниками органів місцевого самовряду-
вання та громадськості було визначено, 
що лише Бучанська міська громада готова 
до об’єднання в тому вигляді, як пропонує 
Перспективний план,  розроблений  від-
повідно до методики, затвердженої Кабмі-
ном. Обласна рада висловилася за враху-
вання думки всіх громад при затвердженні 
документу, який стане дорожньою картою 
у проведенні головної реформи країни на 
місцях. 

Більшість обласних депутатів підтримала  
зміни у складі Бучанської міської об’єднаної 
територіальної громади. Це рішення є ще од-
нією перемогою громад, які впевненими кро-
ками йдуть шляхом добровільного об’єднання.

Крім того, обласні депутати підтримали звер-
нення Бучанської міської ради щодо необхідності 
перегляду існуючих меж районів. Як відомо, до об’єд-
наної громади з центром в Бучі увійшли громади, що 
за адміністративним поділом знаходяться в межах трьох 
районів: Бородянський - села Луб’янка та  Блиставиця, 
Вишгородський - села Гаврилівка, Тарасівщина, Синяк, 
Раківка, Червоне, Вороньківка, Києво-Святошинський – 
село Мироцьке, місто Ірпінь - селище Ворзель, - що стало 
каменем спотикання у остаточному завершенні реформу-
вання, а саме проведенні місцевих виборів. 

Відповідно до позиції Центральної виборчої комісії 
необхідною передумовою призначення перших виборів 
рад об’єднаної територіальної громади та відповідних 
сільських, селищних, міських голів, як  і оголошення 
виборчого процесу таких місцевих виборів, є внесення 
змін до меж певного міста та району у разі входження 
територіальної громади, розташованої на території су-
міжного, у тому числі суміжного з містом обласного зна-
чення, району.  

Водночас пункт 29 частини 1 статті 85 Конституції 
України відносить до компетенції Верховної Ради України 

у т в о -
рення або 
ліквідацію ра-
йонів, встановлення 
і зміну меж районів і міст, 
віднесення населених пунктів до кате-
горії міст, найменування і перейменування населених 
пунктів і районів.

Відтак область звертається до Верховної Ради України 
на законодавчому рівні визначити процедуру зміни меж 
районів  у процесі добровільного об’єднання територі-
альних громад сіл, селищ та міст відповідно до Закону 
України «Про добровільне об’єднання територіальних 
громад». 

Оскільки це 
питання зали-

шається й досі зако-
нодавчо не врегульова-

ним, процес добровільного 
об’єднання територіальних гро-

мад сіл, селищ, міст, що розташовані в 
різних районах області, наразі гальмується.

До відома 
Сьогодні в Україні вже утворено 177 територіальних 

громад, які об’єдналися; 798 - подали заявки про ініці-
ювання об’єднання; 245 ініціювали вибори в своїх гро-
мадах. 

Алла БАГІРОВА

Ворзель і Мироцьке — у складі 
Бучанської міської об’єднаної громади

Після завершення тендерних 
процедур, які на час проведен-
ня пригальмували будівництво 
гімназії, роботи на майданчику 
«закипіли». Наразі будівельники 
розповідають, що завезли цегли 
на місяць вперед і її вистачить, 
аби звести стіни другого поверху

Будівництво дитячого садка на 
Б. Гмирі  триває: тут вистачає бу-
дівельних матеріалів, підвозять 
цеглу, а значить об›єкт активно 
будується, щоб прийняти малечу 
міста

Щотижня «підростає» ще 
один освітянський об’єкт — до-
будова до ЗОШ№3.

Дитячий центр «Джерело» 
готується прийняти бучанських 
дошкільнят: облаштовуються 
групи, закуплено нові ковдри і 
подушки, полотенця, столовий 
посуд, шафи, лави; на території 
табору облаштовано ігрові май-
данчики.

НовиНи одНим рядком
Триває конкурс до Дня міста 

на краще подвір›я та прибудин-
кову територію.
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Нині роботи виконуються за чотирма 
основними напрямками, а саме облашту-
вання:

– житлового фонду та об’єктів соціаль-
ної сфери;  теплового господарства; водо-
провідно-каналізаційного господарства 
та дорожньо-мостового господарства.

Станом на сьогоднішній день, роботи 
виконуються відповідно до плану, напра-
цьованого відділом житлово-комуналь-
ного господарства та господарюючими 
підприємствами.

В цілому заплановано комплексно під-
готувати до осінньо-зимового періоду 
215 будинків і вже сьогодні виконано 86 
відсотків роботи.

Як було зазначено, по об’єктам тепло-
вого господарства всі роботи вже вико-

нані. 
Готовність об’єктів водопровідно-ка-

налізаційного господарства на сьогод-
нішній день характеризується такими 
показниками: 

– ремонт або заміна каналізаційних во-
допровідних мереж – 130 відсотків;

– підготовка водопровідних каналіза-
ційних станцій – 93 відсотки.

Також вже виконано капітальний ре-
монт 15930 м² дорожнього покриття ву-
лиць і доріг.

Крім того, до початку опалювального 
періоду буде встановлено 20 загальнобу-
динкових  засобів обліку теплової енергії.

За результатами наради було виріше-
но активізувати роботу щодо підписання 
актів готовності теплового господарства 
та готовності  житлових будинків і спо-
руд до зими. 

Після наради завідувачем відділу 
житлово-комунального господарства 
Оленою Докай та головним інженером 
БУЖКГ Ларисою Матвійчик було про-
ведено технічне обстеження будинків та 
теплопунктів щодо стану готовності до 
опалювального сезону. Перевіряли не 

лише загальний стан будинків, а й під-
вальні приміщення та навіть дахи. До об-
стеження будівель мікрорайону Склоза-
водський долучився депутат Бучанської 
міської ради Сергій Мостіпака. Деталь-

ніше про висновки комісії читайте в на-
ступному випуску газети. 

Галина КАМІНСЬКА

В місті 
планується 
встановити 
загальнобудинкових 
лічильників теплової 
енергії.

Зима холодами не злякаємовою цифр

20 6 вересня під керівництвом заступника міського голови Олександра Смолькіна відбулась нарада, на якій вирішу-
вались пріоритетні питання з підготовки міста до опалювального сезону. 

Порошенко незадоволений темпами 
реформ: У нас немає так багато часу

«Я так само, як і ви, незадоволений 
темпами і розумію, наскільки вони не 
відповідають очікуванням суспільства. 
Очевидною є необхідність пришвидшен-
ня системної модернізації в усіх сферах».

Стратегічно Україна йде правильним 
шляхом. «Але бачу ризики, як катком по-
літичної дестабілізації можна розчавити 
перші паростки соціально-економічного 
відродження».

Досвід Грузії, Польщі, Словаччини та 
Сінгапуру свідчить про досягнення пер-
ших та беззаперечних результатів змін 
за 3-6 років після їхнього початку. «Але у 
нас немає так багато часу».

Фантазії про мир в обмін на території 
абсолютно ілюзорні

«Ми даємо собі звіт, що військового 
варіанту розв’язання проблеми терито-
ріальної цілісності не існує - це очевид-
но. По-перше, потенціал нашої армії суто 
оборонний. По-друге, ворог окопався 
в найбільш урбанізованих і густонасе-
лених районах. Отже, єдиний шлях від-
новлення територіальної цілісності - це 
шлях політико-дипломатичний, але при 
цьому з опорою на оборонні можливості 
Збройних Сил України».

«Але виявляється, що не всі тут (у пар-
ламенті. - Ред.) цього хочуть, бо вони там 
інакші, бо вони якось не так голосувати-
муть, бо вони виберуть не тих і не нас, бо 
тягнутимуть на схід, а нам на захід. Звичай-
но, що вголос ніхто цього не артикулює, 
але лукавство читається поміж рядків. Для 
мене, я хочу наголосити, ця філософія не-
прийнятна. І я скажу її апологетам так само 
коротко - по-вашому теж не буде. Фанта-
зії про мир в обмін на території абсолют-
но ілюзорні. При такому підході не буде 
ні миру, ні територій, а залишається лише 
ганьба та вічно тліючий конфлікт».

Кожен посол отримав настанови на ви-
падок не найкращого для нас сценарію

Порошенко зазначив, що під час на-
ради послів, яка була наприкінці серп-
ня, кожен посол отримав загальні та ін-
дивідуальні настанови, «в тому числі на 
випадок якщо розвиток подій в деяких 
країнах піде не за найкращим для нас 
сценарієм».

«Європа досі говорить єдиним голосом, 
але є і країни, в яких вже надто сильно в 
цьому голосі чути російський акцент».

Не дамо Росії втручатися в наші цер-
ковні справи

«Ми не будемо байдуже спостерігати 
втручання іншої держави у наші церков-
ні справи. Шановні народні депутати, 
я хотів би подякувати вам за звернення 
Верховної Ради до Вселенського Патрі-

арха Варфоломія як предстоятеля нашої 
церкви щодо надання автокефалії право-
славній церкві України. Такий крок був і 
є необхідним. Виходячи з традиції, для 
Вселенського патріарха дуже важливою є 
думка світської влади».

«У конституційних принципах взаємо-
дії держави з релігійними організаціями 
не зміниться жодної коми. Свобода сові-
сті ні чим і ні для кого не буде обмежена. 
Кожен українець матиме право вірити в 
бога по-своєму і ходити до своєї церкви».

Росія здійснює, крім військового 
втручання, ще й економічну агресію 
проти України

«Крім військового втручання, Росія 
здійснює і економічну агресію проти 
нашої держави. На початку десятиліття 
майже третина українського експорту 
йшла на російський ринок. Атака Кремля 
почалася ще до Майдану, і були запрова-
джені обмеження, які призвели до падін-
ня українського експорту в 2013 році в 
Російську Федерацію на 15%. В 2015 році, 
в порівнянні з 2014 роком, наш експорт в 
Росію скоротився вполовину. Зниження 
триває і зараз - мінус 34% за підсумками 
першого півріччя. Частка Росії в україн-
ському експорті складає зараз лише 9% з 
подальшою тенденцією до падіння».

Питання Криму було закрите ще у 
1954 і 1991 роках – він український

«Заява Путіна про те, що нібито питан-
ня Криму (у складі Росії. - Ред.) закрите 
- це його марення. Хоча насправді воно 
дійсно закрите і в 1954-му, і в 1991 році. 
Крим є, Крим був і Крим буде україн-
ським - ніякої іншої розмови не буде».

Порошенко хоче запровадити аналог 
поправки Джексона-Веніка

«Порушення Росією прав людини на 
окупованих територіях, в тому числі і щодо 
кримських татар, вимагає запровадження 
додаткових секторальних санкцій».

«Дипломатам України поставлено 
завдання активніше залучати міжнародних 
партнерів до звільнення наших політичних 
в’язнів, які утримуються в Росії та в анексо-
ваному нею українському Криму, та заруч-
ників на окупованій частині Донбасу».

Президент не бачить трагедії в ситуа-
тивних голосуваннях у Раді

«На початку року ми отримали дуже 
важливий досвід подолання парла-
ментської кризи. Ми створили коалі-
цію, обрали новий уряд. При цьому слід 
навчитися спокійно і без драми сприй-
мати ситуативне голосування в парла-
меннті, коли президентські чи урядові 
ініціативи підтримують різні фракції 
опозиції чи позафракційні групи. Це 
не трагедія. Це навпаки позитив, коли 
важливі для країни рішення спирають-
ся на підтримку часом навіть конститу-
ційної більшості».

На боротьбу з корупцією знадобить-
ся кілька років

«Справжнє полювання на корупціоне-
рів почалося, і свій шанс потрапити у ці 
сіті має кожен, в кого є гріх за душею».

«Боротьбу з корупцією варто не зводи-
ти лише до каральних методів. Не менш 
потрібні та, на мою думку, є більш ефек-
тивними превентивні заходи, які зніма-
ють прошарки ґрунту найбільш родючі 
до корупції».

Порошенко попередив, що не підпише 
Державний бюджет на 2017 рік, якщо 
там буде передбачене скасування сти-
пендій або ж державного фінансування 
навчання у магістратурі.

«Я не пропущу бюджет на наступний 
рік, в якому буде скасування стипендій, 
державного фінансування навчання у 
магістратурі та інші експерименти».

Друге голосування за внесення змін 
до Конституції відбудеться, коли для 
цього визріють відповідні умови.

«Друге читання конституційних змін, 
примара яких постійно блукає цією за-
лою, не відбулося і не відбудеться, поки 
для того не визріють відповідні умови».

Президент закликає Верховну Раду 
не зволікати з ухваленням закону про 
спецконфіскацію та внести зміни до 
нього, які нардепи вважають за потрібне.

«Друзі, це борг, наш з вами борг, перед 
країною. Я вкотре закликаю проголосу-
вати закон у такій редакції, яка знімає всі 
ваші побоювання. Внесіть ті зміни, які ви 
вважаєте за потрібне, але прийміть цей 
закон».

3% ВВП на оборону замало, але Украї-
на не може собі дозволити більше

«Майже 3% внутрішнього валового 
продукту на оборону — це багато у по-
рівнянні з ледь 1%, яким легковажили 
уряди ще всередині нульових років. Але 
це дуже мало для країни, яка в стані вій-
ни. Більше, на жаль, ми дозволити собі не 
можемо».

В умовах російської агресії від націо-
нальної єдності і політичної консоліда-
ції залежить існування нашої держави.

«За умов, коли агресія Росії проти 
України все ще триває, а воєнна загроза 
зі сходу є найскладнішим стратегічним 
викликом, питання національної єдно-
сті і політичної консолідації - це є пи-
тання життя і смерті для нашої країни. 
Це, власне головне, що я хотів би сьогод-
ні сказати».

Мир, безпека і реформи – це складові 
успіху України

«Державна самостійність дала демо-
кратію і свободу, почуття громадян-
ської гідності і національної єдності, 
навчила захищатися і відкрила євро-
пейську перспективу для нашої держа-
ви. Тепер наші духовні і моральні досяг-
нення маємо доповнити матеріальними 
здобутками, забезпечивши підвищення 
добробуту кожного громадянина віль-
ної України. І це головне наше завдан-
ня. Для досягнення такої амбітної мети, 
нам потрібні три складових - мир, без-
пека і реформи».

У Верховній Раді відбулося офіційне відкриття 5-ї сесії роботи парламенту 8-го скликання. Після виступу 
голови Верховної Ради слово взяв Президент Петро Порошенко. Основні тези Президента:

Щорічне послання президента до ВерхоВної ради
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«Йду, тому що мене там чекають», - 
саме так аргументує своє бажання по-
вернутись на війну Савелійович. Він - за-
ступник командира реактивної батареї 
93-ї ОМБр по роботі з особовим скла-
дом, тож знає майже все про кожного 
свого бійця та ставиться до них, мов до 
рідних синів. Тому і вболіває за хлопців,  
і сприймає їхні проблеми, як свої власні.  
Офіцер говорить, що бійці на його очах 
поступово перетворювалися з майже 
безпорадних новобранців на відважних 
воїнів. Війна змінює світогляд абсолютно 

кожного і залишитися таким, як ти був 
«до», майже не під силу нікому.

Про війну,  криваву і безжальну,  Сер-
гій Савелійович дізнався ще в дитячі 
роки з розповідей батька, учасника Дру-
гої  Світової. Але і уявити не міг, що сам 
колись потрапить на фронт. 

В Бучу Сергій Смаглій переїхав лише 
кілька років тому із міста Херсон, де він 
тривалий час жив і працював та навіть 
обирався депутатом, тому свідомості 
йому не займати. Про це свідчить хоча б 
те, що, вийшовши на пенсію, можна було 
б тихо спочивати  на напрацьованих за 
роки «трудових лаврах». Але такий шлях 

не для нього. Він вже вдруге вирушив за-
хищати Батьківщину.

Отже, участь в АТО – це поклик серця, 
а не шанс отримати додаткові фінанси. 
Говорить, що на життя йому коштів ви-
стачає. «Одна із причин, чому я пішов в 
АТО – це бажання  перевірити стан армії. 
Не буду багато говорити на цю тему, втім 
скажу, що поступово все змінювалось 
на краще. І нині, я думаю, якщо росіяни 
підуть в наступ – ми не поступимося», - 
розповідає бойовий офіцер. 

Досить тяжкими для Сергія Савелійо-
вича є побутові умови, або, точніше, їх 
практична відсутність. Адже жити до-

водиться у корівнику, спати на дошках і 
миритися з відсутністю води. Та за його 
словами,  всі незручності можна подола-
ти, якщо є мета – перемога. 

В перші дні вдома, після повернення з 
передової, його радувала просто наявність 
ванної кімнати та вбиральні, зізнається Са-
велійович. Та не зважаючи на всі зручності, 
п’ять місяців відпочинку та тиші були не-
простими. Вдень - він постійно згадував 
війну та переймався долею хлопців на пе-
редовій, а вночі йому часто снились куле-
метні черги та вибухи снарядів.  

«Приємних спогадів з передової звісно 
ж немає, втім усвідомлення того, що там 
на тебе чекають, змушує повертатись на-
зад», - пояснює Сергій Савелійович.  

Та повернеться він не один. В жовтні 
до численних «синів» заступника коман-
дира реактивної батареї 93-ї ОМБр по 
роботі з особовим складом приєднається 
ще один – рідний син.

Галина КАМІНСЬКА

А з 2013 року додалася ще й проблема 
пішохідного переходу через колії, який був 
демонтований у зв’язку з модернізацією 
перону. Тепер люди, яким треба з вулиці 
Вокзальна найкоротшим шляхом діста-
тися автобусної зупинки в ірпінсько-ки-
ївському напрямку, виламують собі ноги 
і стирають підбори на гострих камінчи-
ках необладнаної стихійної доріжки, че-
рез шість пар рейок. Правда, є наземний 
перехід за пішохідним мостом. Він добре 
обладнаний, хоч і завузький. Там непросто 
роз’їхатися двом дитячим візкам, не кажу-
чи вже про інвалідні. Але, нехай пішоходи 
вибачають: на табличці зазначено, що це 
службовий прохід… А раз «службовий», 
значить, обмежується коліями. А далі – не-
обладнаний спуск по насипу. І знову бідо-
лашні люди деруться вгору або скочують-
ся донизу, як кози, виламуючи собі ноги і 
стираючи на жорстві взуття. Одне втішає 
– насип насправді невисокий. До того ж, як 
вважають залізничники, це вже не терито-
рія залізниці. А тому турбота про облад-
нання сходів по насипу належить до сфери 
міського благоустрою.

Бучанська міська рада 19-го лютого 
нинішнього року звернулася з цими пи-
таннями до начальника регіональної фі-
лії «Південно-Західна залізниця» ПАТ 
«Укрзалізниці». 11-го березня в Бучі пра-
цювала робоча комісія у складі 18 членів 
під головуванням головного інженера 
Київської дирекції залізничних переве-
зень та причетних підрозділів. Комісія, 
до роботи якої був запрошений Бучан-
ський міський голова Анатолій Федорук, 
на місці вивчала стан безпеки наземних 
пішохідних перетинів залізничних ко-
лій в межах станції Буча. Був підписа-
ний акт обстеження. А вже 24 березня 
від залізниці в місто надійшла відповідь 
з висновками. 

На місці демонтованого пішохідного 
переходу не передбачається створення 
нового. Натомість для потреб маломо-
більних груп населення буде створена ще 
одна пішохідна доріжка вздовж залізнич-
ного переїзду, з боку Ірпеня. Таким чи-
ном, в межах станції закріпляються два 
обладнаних переходи через колії – біля 
пішохідного мосту та вздовж залізнич-
ного переїзду. Відстань між ними – 400 
метрів.

А для унеможливлення ходіння по 
коліях в непередбачуваних для цього 
місцях та уникнення травматичних ви-
падків розглядається можливість будів-
ництва паркану на узбіччі, протяжністю 
близько 1700 метрів.

Залізничники пропонують також спо-
рудити шумозахисні екрани вздовж за-
лізничної колії – знову таки за рахунок 
місцевого бюджету. Серед інших питань 
також було розглянуте питання облаш-
тування транспортного вузла для заліз-
ничного та автобусного транспорту на 
привокзальній площі.

Крім цієї нещодавньої проблеми, є ще 
декілька. На вокзалі бовваніє споруда 
кінця 1960-х років, яка не витримує жод-
ної критики. Йдеться про пристанційну 
громадську вбиральню. І що б не казали, 
буцімто всі вбиральні на всіх вокзалах 
країни однакові, і скільки б весен і осе-
ней їх не фарбували вапном, і скільки б 
разів на день не зливали підлогу водою 
і не посипали хлоркою, наша вбиральня 
залишається такою, якою стоїть на цьому 
місці вже десятки років – відразливою. 
Відвідування вбиральні вимагає неаби-
якої рішучості через різкий сморід, який 
котиться з відкритих дірок.  

Не слугує окрасою Бучі і монумент 
нездалого господарювання – обгорілий 
скелет колишнього кафе «Фараон» (хто 
ще пам’ятає). Як то кажуть – не людям і 
не собі. Господарі, агов, де ви? Зробіть на-
решті що-небудь!

Поєднуючи в один фокус зору стихійний 
перетин колій, обгоріле громаддя кафе та 
несимпатичну вбиральню, мимоволі вини-
кає паралель з Бермудським трикутником. 
Тільки у нашому варіанті тут губляться не 
кораблі, а сам сенс станції, як візитівки мі-
ста. Невже вокзал востаннє був символом 
міста п’ятнадцять років тому, коли уро-
чисто святкувалося 100-річчя Бучі і було 
встановлено пам’ятну дошку?

Підсумовуючи проблематику, скажемо 
лише, що вихід завжди є. 

Якщо не обладнувати перехід на старо-
му місці, то хоча б загородити небезпечну 
зону парканом. Якщо не будувати сучасну 
магістральну розв’язку та підземний пі-
шохідний перехід, то хоча б розширити не 
менше як до двох метрів перехід вздовж 
залізничного переїзду, який обладнано 
шлагбаумом, звуковою та світловою сиг-
налізацією. Тим паче, що позитивний ді-
алог між «Укрзалізницею» та містом Буча, 
здається, розпочався. Якщо не зносити 
громадську вбиральню, то хоча б модерні-
зувати її. А огидне згарище можна хоча б 
тимчасово закрити від людського ока, як 
той пам’ятник Щорсу біля Центральних 
залізничних кас у Києві.

І наостанок. До ошатної старовинної 
будівлі нашого вокзалу дуже пасував би 
старовинний паровоз. Адже колись тут 
такий маневрував на втіху дітям і дорос-
лим. Може, колись бучанці зважаться та 
скинуться грошима, щоб придбати такий 
музейний експонат, який можна буде та-
кож використовувати для пізнавальних 
цілей. А замість пронизливого виття сиг-
налізації на переїзді можна, наприклад, 
вмикати гімн Бучі. Чому б не помріяти 
про гарний подарунок для рідного міста 
напередодні Дня його народження!

Микола ДЕМ’ЯНОВ

чи готове місто до надзвичайних 
ситуацій?

 У випадку надзвичайних ситуацій саме 
працівники цивільного захисту першими 
приходять на допомогу. Звісно хочеться 
вірити, що випадків, які  загрожуватимуть 
життю населення ніколи не трапиться. 
Втім у часи нестабільної економічної си-
туації  та війни на сході України можливо 
все, і потрібно бути готовим до будь-чо-
го. Чи готова Буча до екстрених подій 
кореспонденти «Бучанських новин»  ді-
знавались у начальника відділу з питань 
надзвичайних ситуацій та оборонно-мо-
білізаційної роботи Сергія Коваленка.

«В Бучі зараз нараховується 16 захисних 
споруд, з них два сховища та чотирнадцять 
протирадіаційних укриттів. Втім статус «об-
межено готових» має лише два приміщення 
з усіх 16. Така ситуація склалась тому, що 
мешканці будинків, в яких за планом зна-
ходяться сховища вже давно перетворили їх 
на комірчини та використовують у власних 
цілях. До прикладу, зберігають консервацію. 
Та навіть ці два сховища не мають всіх не-
обхідних умов для тривалого перебування 
в них. Адже згідно з нормами в захисному 
укритті має бути водопостачання, світло, 
туалети та засоби зв’язку»,- пояснює Сергій 
Миколайович. 

Втім не все так погано, адже в Бучі є 
64 000 м2 підвальних приміщень, де на 
перший час у разі лиха, якщо ситуація не 
критична, можуть сховатись люди. 

Виходячи з неофіційних даних, згідно 
яких в Бучі зареєстровано близько 35 тисяч 
осіб, площі цих приміщень має вистачити 
майже на всіх мешканців міста, з розрахун-
ку 2 м2 на людину. До того ж міська рада 
уклала угоду з автотранспортним підпри-
ємством, яке зобов’язане  у разі екстреної 
ситуації  надати певну кількість транспор-
ту для вивезення людей за межі міста.

В гарному стані також підвальні примі-
щення деяких шкіл та садочків, та є такі 
лише у частини навчальних закладів. Діз-
натись про адреси усіх підвальних при-
міщень міста можна на офіційному сайті 
Бучанської міської ради. 

На переконання керівника відділу з над-
звичайних ситуацій,  діючі укриття здатні 
захистити, скажімо, від усіх видів зброї, які 
наразі використовуються у зоні АТО, а від       
бомбардування - ні. Навіть в умовах мир-
ного часу треба бути готовим до війни, тоді 
жодні катаклізми не застануть зненацька. 

Місто повністю готове  
до можливих примх природи 

А ось до надзвичайних ситуацій, які 
іноді влаштовує матінка-природа місто 
готове майже на всі 100 відсотків. Найпо-
ширенішими з них є аномальні снігопади 
та пожежі торф’яників. Буча потерпала 
від цих явищ неодноразово, тож міс-
цева влада має досвід вирішення таких 
проблем. Сергій Коваленко згадує, що в 
2016 році проблему зі снігопадом вдалося 
вирішити досить швидко, тож і в цьому 
році до надзвичайної кількості снігу Буча 
готова, адже міськрада підписала угоди з 
організаціями, що в разі необхідності на-
дадуть снігоочисну техніку.

На щастя, в цьому році торф’яники не 
горять, оскільки в річці Рокач, яка в ми-
нулому році зміліла від засухи, в цьому 
рівень води підвищився. На майбутнє 
Буча може взагалі уникнути таких про-
блем. Міська влада планує затвердити 
проект будівництва штучних резервуарів 
на торфовищах, заповнених водою з за-
плави річки Рокач, на випадок загоряння. 

Галина КАМІНСЬКА

Савелійович на передовій 
пліч-о-пліч із синами
В свої 59 з половиною мешканець Бучі Сергій Смаглій пішов на фронт за влас-
ним бажанням і більше року провів в зоні АТО. Та повернувшись з війни, він 
не зміг просто всидіти вдома, коли на передовій залишились його «сини». 

Проблеми і вирішеННя
Замість сховищ – 
комірчини 
з консервацієюПовернути місту «візитівку»

Одна магістраль – найдовша в нашому краї – стрілою мчить вулицями Вокзальна та Соборна, з’єднуючи Баланів-
ку, Бучу, Ірпінь, Романівну і далі. Лише в одному місці цей автошлях стишує політ – на бучанському залізничному 
переїзді. Водії гірко жартують, що треба змінити тип сигналу, який вмикають при закритому шлагбаумі, бо дуже 
дістає під час довгих чекань.

НародНі герої

деНь рятівНика

фотофакт
Фракції Бучанської міської ради БПП «Солідарність» та партія «Нові обличчя» 

презентували загальноосвітнім школам міста волейбольні та баскетбольні м’ячі 
для оновлення спортивного інвентарю. Передали подарунки у Бучанський відділ 
освіти голови небайдужих фракцій Людмила Войналович, Сергій Мостіпака та го-
лова регламентної комісії Катерина Цип’ящук з побажаннями нових спортивних 
досягнень підростаючому поколінню. 
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Бучанська найкраща 
Нещодавно довелося побувати у Гаврилівці. Як завжди, 

найперше навідався до сільського голови Олега Проксьона. 
На жаль, його на місці не застав. Воно й не дивно, бо лю-
дина ця завжди зайнята, до своїх обов’язків ставиться чес-
но і добросовісно. Більше того, ми домовлялися зустрітись 
з ним о 8-ій ранку, а коли я прибув сюди, то мій годинник 
уже показував 11-ту. Відтак зайшов у перший кабінет, двері 
якого були відчинені навстіж. Привітався як кореспондент 
«Бучанських новин та поцікавився, де знайти голову.

- І вам доброго дня. А я інспектор по субсидіях Валенти-
на Фігурська. Раді вас бачити. Найперше, передавайте колек-
тиву «Бучанських новин» щирі наші вітання. Гаврилівчани 

дуже люблять вашу газе-
ту. Вона цікава, змістовна, 
замітки легко читаються, 
думки в них доступні. Я 
читаю її всю, від першої і до 
останньої сторінки. А Олег 
Григорович зараз буде.

А ж раптом заходить до 
кабінету Валентини інспектор по військовому обліку Люд-
мила Паламаренко. Дізнавшись, що я представляю «Бучан-
ські новини», вона також несподівано для мене висловила і 
свою думку відносно нашої газети.

- Останнім часом я маю можливість читати багато газет 
різного штибу. Без перебільшення, бучанська найкраща. 
Незаангажована, чуйна, добра газета. У ній все для людей 
і про людей. Як правило, читаю її ввечері, коли вже всю за-
плановану роботу зроблю. Заварюю вечірній чай, вмощу-
юсь у кріслі і не поспішаючи читаю свою «бучанку» від А до 
Я. Ми так називаєм поміж себе вашу газету.

- Дякую вам за гарні слова  на адресу нашого тижневика. 
Хотілося б від вас дізнатися,  про які ще колейдоскопи жит-
тя нашої Бучанської об’єднаної громади ви маєте бажання 
прочитати на шпальтах «бучанки»?

- Хочеться більше читати матеріалів про наших земляків,- 
сказала Валентина, а подумавши додала: про роботу промис-
лових  та сільськогосподарських підприємств, про так званий 
малий бізнес та про людей з невиробничої сфери нашого краю.

- А я від себе додам, тільки не ображайтеся,- тихо мови-
ла Людмила,- критичні матеріали ще більше прославили б 
вашу газету. Зрештою, я розумію, що ми не в праві давати 
вам завдання. Головне, будьте такими, як ви є, бо насправді 
ваш тижневик і нині кращий за інші районні.

ворзель об`єдНаНа громада

Всі дійства відбувалися в щойно урочи-
сто відкритому парку «Ворзель», який роз-
кинувся облаштованими алеями навколо 
перлини Ворзеля – Уваровського дому. 

Цього року Ворзель святкував по-осо-
бливому. Іще під час підготовки народи-
лася ідея провести фестиваль «Ворзель 
– єдина родина», щоб кожен бажаючий 
мав змогу поділитися своїми талантами 
зі сцени. Прекрасно вписалася в задум 
Ворзельської селищної ради і пропозиція 
представників волонтерського руху се-
лища, які взялися за підготовку благодій-
ного ярмарку за участі місцевих майстрів 
ужиткового мистецтва. 

Уже з самого ранку 3 вересня у Вор-
зелі вирувало святкове життя. Початок 
поклала велогонка і футбольні змагання. 
В затишку алей розмістилися майстри 
із власноруч зробленими виробами. Їх 
було так багато, що в розмаїтті покупці 
навіть губилися. А  тим часом діти збира-
лися купками біля дорослих наставників, 
щоб познайомитися з таємницями реме-
сел, які уподобали. Поруч розташували-
ся школярі з випічкою та поробками для 
продажу, підтримуючи благодійну акцію 
допомоги воїнам АТО, що знаходяться на 
лікуванні в Ірпінському госпіталі. 

А на сцену один за одним виходили 
читці, співаки, танцюристи різного віку 
– від дитсадківської малечі до дорослих 
і заслужених артистів. І всі вони є вор-
зелянами. Під сценою був справжній 
аншлаг і суцільні овації! З великими по-
казовими програмами  виступили також 
вихованці Бучанської школи мистецтв 
та ворзельський колектив народної пісні 
«Перевесло». 

Поруч з Уваровським домом ворзеляни 
влаштували частування. Були і торгові 
ятки. Але головне – це страви з пилу-жа-

ру, що вигравали булькотінням прямо 
тут – у величезних казанах. Та й  вибрати 
було з чого.  Селищна рада пригощала ку-
лішем  та борщем з пампушками. А поруч  
- юшка і куліш від представників волон-
терського руху, які одночасно збирали 
пожертви в рамках благодійної акції. 

До пізнього вечора тривало гуляння. 
А завершив свято танцювальний мара-
фон під супровід «Оркестру доброго на-
строю» з Бучі. Витанцьовували так, ніби і 
не втомилися за цілий день. 

Єдиною перервою у веселощах була 
урочиста частина свята. Та й вона про-
йшла у піднесеному настрої. Відкрила її 
Ворзельський селищний голова Лариса 
Федорук словами: Ми всі – єдина роди-
на, яку пов’язало долею наше селище. І не 
важливо коли і якими шляхами кожен з 
нас прийшов на цю благословенну зем-
лю. Головне, що нас єднає мета – створи-
ти власними руками і розумом селище, 
де буде комфортно жити і дорослим, і 
дітям». 

До слова також були запрошені почес-
ні гості свята – сільські голови Бучанської 
міської об’єднаної територіальної громади 
на чолі з мером Бучі Анатолієм Федоруком. 
Він своїм зверненням до ворзелян додав 
оптимізму: :»Ворзель-курорт має лунати 
по всій Україні як оздоровниця державно-
го значення. Ворзель має стане перлиною 
Київщини. Плекаємо велику надію на те, 
що так і буде, а ми всі - члени об’єднаної 
громади - цьому будемо всіляко сприяти».

З вітальними словами до громади звер-
нулися старійшини Ворзеля - Почесні 
громадяни минулих років. А  палкими 
оплесками громада підтримала  цього-

річне поповнення в цій почесній компа-
нії: Романовську Євгенію Степанівну, 
медичну сестру Ворзельської амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини. 

Нагороджені грамотами, відзнаками, 
преміями та цінними подарунками кра-
щі працівники виконкому, підприємств 
селища, підприємці, громадські діячі. 

Також пошановані  учасники АТО, 
волонтери та члени координаційної 
ради учасників АТО. Серед нагородже-
них були і так звані переселенці із сходу 
України. Їх відзначили за високу грома-
дянську позицію та патріотизм. 

За доброю традицією подарунки отри-
мали багатодітні сім’ї, молодята та бать-
ки новонароджених. А особливо весело 
віншували «золоті» пари, що відсвятку-
вали півстолітній ювілей.  Присутні на 
урочистій частині так скандували «Гір-
ко», що ветеранам сімейного життя до-
велося повернутися в молодість і згадати 
як то було на весіллі. 

Всі присутні на святі висловлювали  
подяку за організацію і керівництву се-
лища, і активним членам громади, які 
взяли участь. Воно вийшло домашнім і 
теплим, як в родині, яка вміє добре пра-
цювати, а коли збирається на день народ-
ження, то й концерт влаштувати може. І 
дійсно, талантів народжує і пригортає до 
себе ворзельська земля. 

Алла БАГІРОВА

СВЯтО 
В РОДиННОМУ КОлІ
Традиційно у перші вихідні вересня Ворзель святкує День селища. Цього 
року громада зібралася на 116-річницю своєї малої батьківщини. 

гаврилівка

Є в селі співочий 
квартет

У Оксани Прокаєвої голос чистий, оксамитовий. 
Мама казала, такий у бабусі був. Спочатку Оксана лю-
била народні пісні, зачаровувалася ними, як і бабуся. 
А як їх не любити, адже вони такі задумливі, розлогі 
про козацьку долю, про дівчину, яка в зеленому гаю за-
блукала, про явір над швидкоплинною річкою, про три 
верби, які журяться над тихим ставком і сумують ...

А коли підросла, вона ще й  полюбила естрадні піс-
ні. Тож після закінчення рідної школи в Бершаді, що 
на Вінничині, Оксана недовго вибирала майбутню 
професію, а відразу поступила в Тульчинське учили-
ще культури. Успішно його закінчила і одержала на 
руки диплом спеціаліста по вокалу. Вийшла заміж, 
народила Олексійка та Ігорька, яким нині відповідно 
уже 25 і 21 рік. 

До речі, Оксана Прокаєва починала свій трудовий 
шлях у Бучі, потім перевелася в Блиставицьку школу, 
де вела уроки музики і співів. Відтак прищеплювала 
місцевій дітлашні любов до української пісні, най-
кращої у світі. Та все ж її тягнуло в будинок культури, 
адже вона за професією клубний працівник.

Як тільки в 2010 році вона стала директором Блиста-
вицького будинку культури, відразу взялася за худож-
ню самодіяльність. Наче по краплині збирала блиста-
вичан, у яких були дзвінкі і чисті голоси. Відтак до неї 
в поле зору спочатку потрапив Микола Шевченко. Він 
відразу став солістом місцевого хору. Гарний голос Єв-
гена Подолька підмітила, коли той ще був школярем. 
Євген Олександрович порекомендував Прокаєвій взя-
ти під своє крило місцеву красуню Аліну Дячок.

Оксана Юріївна довго експериментувала. Спочатку ко-
жен з обдарованої трійки виступав як соліст. Потім про-
бували себе в дуетах, тріо, аж поки в 2012 році на День мо-
лоді не заспівали квартетом. До нього, зокрема, увійшли 
уже згадувані Микола Шевченко, Євген Подолько, Аліна 
Дячок та сама Оксана Прокаєва. Як почали вони співати, 
то тиша така запанувала в залі, що їм аж боязко стало. 
Та як закінчили співати, зал раптом вибухнув палкими і 
довгими оваціями, і ніяк не відпускали їх зі сцени. Відтак 
земляки змусили новостворений квартет співати ще і ще.

Після закінчення концерту друзі підходили до них і 
ніби домовившись, навперебій казали: «Ми не знали, 
що ви так гарно співаєте, тож і надалі продовжуйте 
співати квартетом». Той день співаки гурту запам’я-
тали, як день високої довіри земляків до їхнього само-
бутьнього таланту.

- Було,- каже Оксана Прокаєва,- йду ранком на ро-
боту в будинок культури, сонцю всміхаюся, і такий 
світ відкривається переді мною широкий і чистий, що 
хочеться не лише співати, а й щось створювати нове, 
ще більш цікаве для своїх земляків.

Оксана Юріївна шанобливо згадує вчителів Бер-
шадської музичної школи, де їй допомогли опанувати 
гру на клавішнику, і викладачів Тульчинського куль-
тпросвіту, котрі навчили не лише співати, а й любити 
до безтями українську пісню. Вона радіє, що їй вда-
лося передати цю любов і своїм молодшим друзям 
по квартету. Тепер за будь-якої погоди вони поспі-
шають до сільського будинку культури на репетицію, 
щоб розучити якусь нову українську пісню. Бо як же 
уславленому гурту жити без пісні?

Нині у їхньому репертуарі десятки різножанрових пі-
сень, таких як «А на Україні», «Розпрягайте хлопці ко-
ней», « Грає сонце», «Коза Мар’яна», «Василина», «Перше 
кохання» і багато-багато інших. Нині їх часто запрошу-
ють на концерти у села нашої Бучанської об’єднаної гро-
мади і навіть в інші райони Київщини. Тож побажаймо 
блиставицькому квартету успіхів і надалі. Нехай світлою 
буде їхня дорога на стезі самодіяльного мистецтва.

Матеріали підготував 
Іван ЖУК, фото автора

учасники блиставицького самодіяльного  
квартету.
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– Пане Володимире, ви ненаситно 
беретеся за всілякі громадські обов’яз-
ки, маєте репутацію щирого бунтаря, 
якого притягують суспільно-політичні 
вогнища. А скільки часу залишається 
суто на творчість? 

– Найкращі мої твори, вважаю, народ-
жуються під час моїх численних поїздок. 
Тож скільки часу залишається на твор-
чість? Не більше ніж у будь-якого митця: 
24 години на добу. Дехто з нас спить біль-
ше, дехто менше, я сплю чотири-шість 
годин на добу. Маю величезний гріх пе-
ред колегами по цеху, бо за все своє жит-
тя випив менше, ніж деякі з моїх колег 
учора з вечора. Я не втрачаю час на бо-
гемне життя. Пишу, навіть якщо у мене 
немає комп’ютера чи ручки поруч, весь 
свій час, у тому числі й уві сні.

Часто вночі сняться вірші або цілі 
фрагменти з романів. Пишу на комп’юте-
рі ще з 1990 року. Щоправда, втратився 
чар, коли скрипить перо чи олівець по 
паперу, але той чар, очевидно, притаман-
ний будь-кому на початкових етапах – 
графоманійних.

– Хто ваш найперший читач? І як 
впливає його думка на вашу творчість?

– Намагаюся не показувати незаверше-
ні твори нікому, окрім редактора й корек-
тора, хіба окремі епізоди. Думка перших 
читачів іноді впливає, особливо редакто-
ра – іноді примушує навіть поборотися зі 
своїми власними стереотипами. 

– Нині прозу і навіть поезію навод-
нюють брутальність і навіть нецен-
зурщина. Або якісь авангардні вибрики. 
Ваше ставлення до такого роду новацій? 

– Я сприймаю всі новації, особливо, 
якщо вони талановиті. Але в ста випадках 
із ста всі ці «новації» вже сотню разів за-
стосовувалися до цих «новаторів», просто 
вони про це ще не знають. Зазвичай ці по-
туги минають, як нежить або свинка, й за-
лишається талант або ж все лопається, як 
мильна бульбашка. Стосовно «великаво, 
магучєво рускага мата»: однією із функцій 
літератури є функція нормотворча, літе-
ратура впорядковує мову, розчищає її від 
бур’янів, а не насаджує в неї дебілізм і вар-
варство «старшого» брата. 

– Зустрічаючись з людьми, особливо 
з молоддю, в тому числі в російськомов-
них регіонах, ви відчуваєте настрій ау-
диторії. Продіагностуйте ставлення 
людей до мовної ситуації? 

– Ще до російської агресії на сході на-
шої країни я зустрічався в університеті 
імені Даля в Луганську з майбутніми фі-
лософами, економістами, юристами. Пів-
тори години тривав мій виступ. Потім 
майже дві години я підписував автогра-
фи на власних книжках (на чотирьох різ-
них). Студенти, взявши по одній книзі, 
відходили, дивилися, що подруга чи друг 
взяли іншу книжку, приходили і брали 
таку саму, потім приходили за третьою, 
за четвертою. Моєму товаришу довелося 
двічі бігати до машини, приносити великі 
сумки з книжками, щоб вистачило всім.

В російськомовній школі № 54 в мі-
сті-герої Харкові я почав з того, що ска-
зав: «Хлопці і дівчата, не брешіть і не 
слухайте брехунів, які кажуть, що Харків 
– перша столиця. Харків насправді зро-
бив велику антиукраїнську справу, коли, 

повівшись на брехливі демагогічні закли-
ки Артема та інших червоних зайд, уда-
рив ножем у спину Києву – Українській 
народній республіці. Тож ви ніяка не 
перша столиця, а перша антиукраїнська 
совєцька столиця. Однак навіть тодіш-
ні більшовицькі лідери почали україні-
зацію, бо інша Україна неможлива, вона 
може бути тільки українською. 

Тому принагідно звертаюся до тих із 
співгромадян, які себе усвідомлюють 
українцями або мають у власних жилах 
хоч якийсь відсоток української крові, ві-
римо в те, що ми є і будемо. 

– Чи відчуваєте ви пієтет перед кла-
сиками української літератури?

– Авжеж. Для мене це була неймовір-
на подія – бачити таких людей. Якось 
Світлана Йовенко сказала: «Володю, я 
показала Ліні Василівні ваші вірші, вона 
їх високо оцінила». Я був у захваті. І по-
тім, на першому установчому з’їзді Руху 
я побачив Ліну Василівну (ми були вже 
знайомі), поруч стояла її донька Оксанка 
Пахльовська, я підійшов – і Ліна Василів-
на обняла мене і сказала: «Молодець, Во-
лодю». Я думав, що полечу.

Нині немає цього. Від присутності справ-
ді феноменальних людей душі не здрига-
ються. Приїздиш в університет на філфак 
і кажеш: «Вчора я мав бесіду із Дмитром 
Васильовичем Павличком» – і жоден м’яз 
не тремтить на обличчі, сльоза ні в кого не 
вискочить, крила не виростають.

Кажу: «З Іваном Федоровичем Драчем ми 
тоді-то писали декларацію». Волосся дибки 
не стає, нічого не відбувається. Щоправда, 
коли говориш про Ліну Василівну, виявля-
ють пієтет. Бо Костенко для молоді леген-
дарна таємниця, загадка. Вони народилися, 
закінчили школи, університети і ніколи її не 
бачили. Раптом почули, що вийшли такі-то 
книжки, і Ліна Василівна зробила кілька во-
яжів, погодившись на всеукраїнський тур. 
Та молодики у Львові зневажливо булькну-
ли щось,  і Ліна Василівна відреагувала фра-
зою типу «авіаносці не ходять по болотах».

Тож нині стоїть величезне завдання пе-
ред Спілкою письменників знову сакралі-
зувати письменництво, вивищити працю 
письменника, зробити книгу престиж-
ною, читання предметом гордості, для мо-
лоді перш за все. Людина, яка читає укра-
їнську книгу (а не втуплюється у ноутбук), 
скажімо, у метро, має стати взірцем.

Для цього має бути задіяна вся держав-
на машина, яка нищила українську книгу, 
український книготорг. Колись було гасло: 
«Письменник – це совість народу». Я хочу, 
щоб це гасло повернулося. Очевидно, треба 
працювати із самими письменниками, щоб 
ті із нас, хто не є совістю народу, намагали-
ся бути сумлінними. Я думаю, що таких не-
багато, які не є совістю народу. Просто нас 
мало чують. Наклади книжок мізерні.

– Лауреат Шевченківської премії Гри-
горій Гусейнов в одному з інтерв’ю сказав: 
“З двох тисяч членів Спілки письменни-
ків України, на жаль, тільки зо три де-
сятки насправді пристойно пишуть. Хай 
не ображається решта… Сьогодні укра-
їнська література – це такий сумний 
напівцвинтар, і дуже багато треба зро-
бити, щоб якось виправити ситуацію. 
Ми влізли чогось в політику, причому в 
дешеву політику – так не можна робити. 
Бо письменник – це еліта, і це завжди має 
бути щось взірцеве...”

Чи погоджуєтеся ви з цією оцінкою? 
Порадьте людині, яка стоїть перед 
книжковими розкладками, кого з укра-
їнських сучасників варто читати. 

– Раджу читати того ж Григорія Гусейно-
ва, історичні романи Івана Корсака, Юрія 
Щербака, Ліну Костенко – поезію й прозу, 
Світлану Йовенко й Любов Голоту, Сергія 
Грабара, з молодших Сергія Пантюка, Павла 
Вольвача, Володимира Даниленка, Станіс-
лава Бондаренка. Серед молодих поетів мені 
особливо подобаються Аня Малігон, Аня 
Атаманенко, Аня Багряна, Вано Крюгер. 

Зазначу, що відкриттям для мене стали 
книги Сергія Куліди, з яким я запізнався 
ще в середині 1980-х, коли він працював в 
літературній редакції Українського радіо. 
Документальні розслідування Сергія, на-
писані, до речі, на високому художньо-
му рівні, («Красные шпионы», «Красные 
шпионы. Под грифом «Секретно»» та 
«Трехликий «Смерш») – це, я вважаю, 
вершина журналістики. Такі книжки сьо-
годні дуже затребувані, бо розповідають 
про нещодавню нашу історію неупере-
джено, примушують замислитися…

- Коли ми вже заговорили про голов-
ного редактора «Бучанських новин», 
то не можемо не оминути фестиваль 
«Книжкова Буча», який ви разом, якщо 
я не помиляюсь, придумали.

- Все-то воно «так», але, як казав відо-
мий літературний герой, «не так». 

- А як?..
- В минулому році ми разом із Сергієм 

відпочивали в одеському Будинку твор-
чості письменників. І ось під час вечірньої 
посиденьки, де був присутній і директор 
закладу поет Олександр Косенко, Сергій, 
розповідаючи про Бучу, похвалився, що 

Гасло: «Письменник — совість 
народу», — має повернутися

Що Почитати…
Володимир Шовкошитний. 
«Кров — свята».
Епопея-трилогія «Кров — свята» не-

наче скидає з нашої історії шкаралупу 
ворожих міфів і являє читачеві храм 
української державності вже без ри-
штувань. А заод-
но і вказує шлях 
очищення ко-
лективної пам’я-
ті через її звіль-
нення від намулу 
малоросійства й 
меншовартості, 
через прищеплен-
ня українському 
суспільству гену 
гідності й самоповаги та психології пе-
реможців. Це наш український аналог 
«Війни і миру» чи «Тихого Дону». Дуже 
український. І дуже європейський. 

Степан Процюк. «трикутник».
 Бермуди людського існування - лю-

бов, смерть і невблаганний час. Ми не 
можемо пояснити феномену цих трьох 
стихій, ми не має-
мо можливості їм 
опиратися.

Саме про це 
проза Степана 
Процюка, пись-
менника для не-
лінивих, тих, хто 
має розум і серце, 
гартовані в гор-
нилі пристрастей і бажань. Тих, хто не 
вважає своїми предками мавп і прагне 
бути схожим на Творця. Тих, кому це 
інколи вдається.

Володимир Ушенко. 
«Будні районного ґебіста».
Присвячується оперуповноваженому 

московського управління КГБ капітану 
Віктору Орєхову, який свідомо постав 
проти радянської системи, як міг захи-
щав дисидентів, попереджував їх про 
підготовані гебеш-
никами «гострі» 
заходи: обшуки, 
аудіо- і відеозапи-
си, телефонні про-
слушки, арешти. 
Був заарештований 
і засуджений на 8 
років позбавлення 
волі, які відбув від 
дзвінка від дзвінка. 
Вини своєї не визнав, не каявся, а в листах 
керівництву СССР з місць ув’язнення до-
водив про неприпустимість використан-
ня спецслужб проти політичного інако-
мислення, однак марно.

газета вихіДнОгО Дня

з ПитанЬ РОзМіЩення РеКлаМи звеРтаЙтеСя: 
(044) 383 50 73; (093) 418 61 69Книжкова Буча

володимир Шовкошитний, якому 
нещодавно виповнилося лише 
шістдесят, - поет і прозаїк, доктор 
філософії в галузі політології, 
професор, директор видавництва 
«український пріоритет», 
громадський діяч.  
а ще – один із натхненників 
фестивалю «Книжкова Буча».  
До того ж, цього року письменник 
став лауреатом престижної премії 
імені григорія Сковороди  
«Сад божествених пісень». 
і сьогодні володимир Федорович – 
гість «Бучанських новин».

міський голова Анатолій Федорук, який за 
словами співбесідника зробив із заштатного 
селища місто-сад, ініціював і надзусиллями 
таки створив унікальний парк, куди на ви-
хідні приїздять навіть кияни. Тоді ж Сергій 
і промовив: «А давайте проведемо у Бучі 
книжковий фестиваль. Звучить же здоро-
во – «Книжкова Буча»!»  Ідея сподобалася. 
І вже після повернення в Київ, захопивши із 
собою головного редактора газети «Літера-
турна Україна» Станіслава Бондаренка ми в 
трьох поїхали в Бучу, на зустріч із міським 
головою. Анатолій Петрович відразу заго-
рівся: «Без сумніву – пропагувати та попу-
ляризувати українське слово конче необхід-
но. Тим паче зараз, коли ми боронимо нашу 
Незалежність». І вже за три тижні - ви тіль-
ки вдумайтесь! – Буча приймала понад три 
десятки видавництв. 

- Вже скоро, 1 та 2 жовтня, бучан-
ці та гості міста знову зустрінуться 
на «Книжковій Бучі». Але наостанок я 
хочу запитати: що було у вашому мину-
лому такого, щоби ви хотіли, аби воно 
збереглося у вашому майбутньому? 

– Щастя відчувати себе потрібним людям 
– рідним, близьким, просто українцям. Мені 
ніколи не було соромно дивитися людям у 
вічі. Хотілося б залишити все це назавжди.

Володимир КОСКІН, 
спеціально для «БН» 

Фото автора та із архіву газети

володимир Шовкошитний

відкриття скульптурної композиції, присвяченної фестивалю «Книжкова Буча». 
24 серпня 2015 р.
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ТЕЛЕПРОГРАМА  •  12-18 вересня •
Вівторок •  13  вересня

УТ-1
9:00 Пляжний футбол. Вiдбiрковий турнiр 
до фiнальної частини ЧС. Фiнал.
9:50 Нацiональний вiдбiр до дитячого 
пiсенного конкурсу Євробачення-2016.
12:30 Перша шпальта.
13:00,21:00,5:35 Новини.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Школа Мерi Поппiнс.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Фольк-music.
15:40 Яскравi моменти Рiо-2016.
16:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. Легка 
атлетика. Настiльний тенiс.
19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
20:40 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Пауерлiфтинг.
21:30 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. Фехту-
вання. Настiльний тенiс. Плавання. Легка 
атлетика.
23:00 Пiдсумки.
23:10,0:15 Погода.
23:15 Золотий гусак.
23:50 На слуху.
0:20 Телемагазин.
3:25 Т/с «Острiв любовi».
4:40 Надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,23:1
5,3:45 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00,12:20 «Мiняю жiнку 6».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:10,2:15 Т/с «Уламки щастя».
20:30,0:00 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Свати 6».
22:00 «Грошi».
0:20 Т/с «Вiкiнги 2». (3 категорiя).
1:20 Т/с «Вiкiнги 2». Мовою оригiналу. 
4:15 «Служба Розшуку Дiтей».
4:20 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:10 «Склад злочину».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:00,
17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25,21:00 Т/с «Райськi яблучка. 
Життя продовжується».
13:20 «Судовi справи».
14:20 «Сiмейний суд».
16:10 «Чекай на мене. Україна».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:50 Т/с «Секта».
1:45,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:30 Т/с «Сусiди».
5:15 «Слiдство вели...» з Л. Каневським».

ICTV
5:45 Служба розшуку дiтей.
5:50,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
6:45 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки з К. 
Стогнiєм.
9:55 Зiрка YouTube.
11:50 Без гальм.
12:30,13:20 Дивитись усiм!
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:20 Х/ф «Супер 8». (2 категорiя).
16:40 Х/ф «Макс Пейн». (2 категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.

21:40 Т/с «Пес». (2 категорiя).
22:30 Свобода слова.
1:10 Х/ф «Блейд 3. Трiйця». (2 категорiя).
3:25 Провокатор.

Новий канал
2:55 Зона ночi.
3:15 Служба розшуку дiтей.
5:05,18:00 Абзац.
6:00,8:45 Kids` Time.
6:05 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
8:50 М/ф «Три богатирi i Шамаханська 
цариця». (2 категорiя).
10:20 М/ф «Шрек».
12:15 М/ф «Шрек 2».
14:05 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Ревiзор.
22:00 Пристрастi за ревiзором.
1:00 Х/ф «П`ята хвиля».

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Все буде смачно!»
10:40,18:30 «За живе!»
11:50 Х/ф «Здрастуйте Вам!» (2 
категорiя).
14:00,1:55 «Слiдство ведуть екстрасен-
си».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:35 «Хата на тата».
0:35 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. Олександр 
Крикун».
6:30 «Вiдлуння».
7:00,16:10 Зоопарки свiту.
8:00,17:40,18:30,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:45,21:40 Мова тварин.
14:40,22:10 Природа сьогоднi.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:15 «Iпостасi спорту».
18:40 В гостях у Д. Гордона. Володимир 
Стєклов, ч. 1.
21:00 Сироти дикої природи.
23:10 Сили природи.
0:00 Т/с «Життя на вершинi». (3 
категорiя).
1:00 Т/с «Фантазiя». (3 категорiя).
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Моднi iсторiї з Оксаною Новиць-
кою».
4:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:05 Rock-Time з Петром Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,2:00 Подiї.
9:15,3:00 Зоряний шлях.
10:50,5:10 Реальна мiстика.
11:50 Х/ф «Волошки для Василiси».
13:45 Т/с «Пiдмiна в одну мить», 1 i 2 с. 
(2 категорiя).
15:30 Т/с «Пiдмiна в одну мить». (2 
категорiя).
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 15 с. (2 
категорiя).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Х/ф «Фото на недобру пам`ять». (2 
категорiя).
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Потрошителi». (3 категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,2:10,4
:00 «Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська приймаль-
ня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
5:35 Новини.
6:05,7:05,8:05 Ера бiзнесу.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,7:15 АгроЕра.
6:20,7:20,8:15,23:10,0:15 Погода.
6:25 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:25 Ера будiвництва.
7:30,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Плавання. Легка атлетика. 
Настiльний тенiс.
12:00,5:10 Уряд на зв`язку з громадя-
нами.
12:30 Ре:форма.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Школа Мерi Поппiнс.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Д/ф «Давид Черкаський. 
Людина-джаз».
15:40 Яскравi моменти Рiо-2016.
16:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Легка атлетика.
19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
20:40 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Фехтування.
21:30 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Фехтування. Плавання. Легка атлетика.
23:00 Пiдсумки.
23:15 Золотий гусак.
3:25 Т/с «Острiв любовi».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,
23:15,3:45 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00,12:20 «Мiняю жiнку 6».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:10,2:15 Т/с «Уламки щастя».
20:30,0:00 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Свати 6».
22:00 «Життя без обману».
0:20 Т/с «Вiкiнги 2». (3 категорiя).
1:20 Т/с «Вiкiнги 2». Мовою оригiналу. 
(3 категорiя).
4:15 «Служба Розшуку Дiтей».
4:20 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,11:15,12:25,5:15 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:00,
17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Райськi яблучка. Життя 
продовжується».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:50 Т/с «Секта».
1:45,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:30 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:15 Факти.
4:40,3:25 Провокатор.
5:30,20:20 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм.
10:00,16:55 Т/с «1942». (2 категорiя).
11:50,13:20,1:45 Х/ф «Ключ саламан-
дри». (2 категорiя).
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». (2 категорiя).
15:30,16:20,21:40 Т/с «Пес». (2 
категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
22:30 Х/ф «Полiцейський з Беверлi 
Гiллз».
0:45 Т/с «Комiсар Рекс».

Новий канал
2:55 Зона ночi.
5:05,18:00 Абзац.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:20 Т/с «Молодята».
10:25 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Половинки.
20:55 Київ вдень та вночi.
22:05 Любов на виживання.
0:05 Х/ф «Сутiнки. Сага. Свiтанок: части-
на 2». (2 категорiя).

СТБ
6:40,16:00 «Все буде добре!»
8:40 «Все буде смачно!»
9:40,18:30 «За живе!»
10:55 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
23:30 Т/с «Коли ми вдома».
0:25 «Один за всiх».
1:45 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. Олена 
Вiтриченко».
6:30 Мова тварин.
7:00,22:10 Природа сьогоднi.
8:00,16:05,18:30,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:45 «Будьте здоровi!»
13:55 Чарiвнi свiти.
14:40 Сили природи.
16:10,21:00 Сироти дикої природи.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:40 В гостях у Д. Гордона. Володимир 
Стєклов, ч. 2.
21:40 «Вiдлуння».
23:10 Скарби i смертельнi таємницi 
морiв.
0:10 Т/с «Життя на вершинi». (3 
категорiя).
1:20 Т/с «Фантазiя». (3 категорiя).
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Свiтськi хронiки».
4:30 «Кумири».
4:40 «Моднi iсторiї з Оксаною Новиць-
кою».
5:00 Rock-Time з Петром Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:50,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
11:50 Х/ф «Фото на недобру пам`ять». 
(2 категорiя).
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». (2 
категорiя).
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 16 с. (2 
категорiя).
19:45 «Говорить Україна».
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв УЄФА. 
«Динамо» - «Наполi».
23:50 Подiї дня.
0:10 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». (2 
категорiя).
2:00 Х/ф «Потрошителi». (3 категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
2:10,
4:00 «Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська при-
ймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна Лоте-
рея».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з Крефло 
Доллар».

Понедiлок • 12 вересня
УТ-1

6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
5:35 Новини.
6:05,7:05,8:05 Спорт.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,7:15,8:10 Погода.
6:20 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:20 Ера будiвництва.
7:25 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45 Телемагазин.
9:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. Пла-
вання. Легка атлетика.
11:00 Засiдання Кабiнету Мiнiстрiв 
України.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хто в домi хазяїн?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
15:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Фехтування. Параканое.
19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
20:40 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Пауерлiфтинг.
21:30,22:45 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi 
iгри. Фехтування. Плавання. Легка 
атлетика.
22:40 Мегалот.
3:25 Т/с «Острiв любовi».
4:35 Музичне турне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,23
:15,3:45 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00,12:20 «Мiняю жiнку 6».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:10,2:15 Т/с «Уламки щастя».
20:30,0:00 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Свати 6».
22:00 «Повернiть менi красу 2».
0:20 Т/с «Вiкiнги 2». (3 категорiя).
1:20 Т/с «Вiкiнги 2». Мовою оригiналу. 
(3 категорiя).
4:15 «Служба Розшуку Дiтей».
4:20 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,11:15,12:25,5:15 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:00,
17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Райськi яблучка. Життя 
продовжується».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
23:50 Т/с «Нелюба».
1:45,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:50 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40,3:15 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:00,16:55 Т/с «1942». (2 категорiя).
11:50,13:20 Х/ф «Полiцейський з 
Беверлi Гiллз».
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». (2 категорiя).
15:30,16:20,21:40 Т/с «Пес». (2 
категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
22:30 Х/ф «Полiцейський з Беверлi 
Гiллз 2».
0:45 Т/с «Комiсар Рекс».
1:45 Т/с «Спiраль». (2 категорiя).

Новий канал
3:05 Зона ночi.
5:10,18:00 Абзац.
6:05,7:20 Kids` Time.
6:10 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:25 Т/с «Вiсiмдесятi».
(2 категорiя).
10:30 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Хто зверху 5.
20:55 Київ вдень та вночi.
22:05 Хто зверху.
0:05 Х/ф «Кров i шоколад». 
(2 категорiя).

СТБ
6:50,16:00 «Все буде добре!»
8:50 «Все буде смачно!»
10:45,18:30 «За живе!»
12:00 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
0:05 Т/с «Коли ми вдома».
0:55 «Давай поговоримо про секс 3».
2:45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Вiктор Петренко».
6:30 «Вiдлуння».
7:00,22:00 Природа сьогоднi.
8:00,15:40,18:20,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Д/ф «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
13:40 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:40,23:00 Скарби i смертельнi 
таємницi морiв.
16:15,21:00 Сироти дикої природи.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:30 Зоопарки свiту.
19:00 Квалiфiкацiйний етап ЧЄ 
з баскетболу. Україна - Косово.
21:40 Глобал-3000.
0:00 «Натхнення».
0:10 Т/с «Життя на вершинi». 
(3 категорiя).
1:10 Т/с «Фантазiя». 
(3 категорiя).
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
4:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:00 Rock-Time з Петром Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:50,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
11:50 Т/с «Лжесвiдок», 1 i 2 с.
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
(2 категорiя).
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 17 с. 
(2 категорiя).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Х/ф «Ця жiнка до мене».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». 
(2 категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
2:10,4:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська при-
ймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

Середа •  14 вересня
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Інформація 
для батьків!

Потрібна допомога!
у житті молодого бучанця, міцного хлопця і спортсмена трапилась біда. 

Знайома багатьом біль в спині, яку довго лікували масажами та іншими про-
цедурами, перетворилася на страшний діагноз - рак кісткового мозку. Це за-
хворювання руйнує все - плани, мрії, нормальну роботу організму та надію на 
життя... Третя стадія хвороби. Остання! 

Негайно потрібна складна та коштовна операція. Саме в очікуванні майбут-
ньої трансплантації і живе зараз наш друг, земляк і просто чудова людина - Сер-
гій Сташук. Він соромиться просити про допомогу, не розповідає на кожному 
кроці про свою недугу і не демонструє усім, як йому важко. 

Наразі оголошено про збір коштів на оплату трансплантації. Рахунок в При-
ват Банку для перерахування допомоги: 5168 7423 4535 3936 - Сташук Сергій. 
Ми живі, поки робимо добрі справи. Можливість допомогти є у кожного. Ціна 
життя наразі складає 113 000 грн. 

У двох корпусах табору 
«Джерело» невдовзі запра-
цює три групи, в які передба-
чено прийняти 60 дошкіль-
нят міста. Наразі дві групи вже 
сформовано. 

Бажаючі записати дітей ще 
в одну повинні звернутися  
у міський відділ освіти.

м. Буча, 
вул. Островського, 36а, 

тел: (045)97-49-704,
(045) 97-49-704.

Чемпіонат Бучанської МОтг з футболу. Результати 17 туру
03.09.2016 р.
11:0 ФК Синяк» - ФК «Блискавиця» 
3:3 ФК «Арсенал» Буча - ФК «Ірпінь» 
1:7 ФК «Фенікс» Буча - ФК «Кристал» Буча

04.09.2016 р.
1:0 ФК «Зірка» Ворзель - ФК «Буча-03»
0:0 ФК «Гаврилівка» - ФК «Квартал» Буча
3:0 ФК «Зоря» Гостомель - ФК Луб´янка»

Буча – одне з перших міст Ки-
ївщини, яка створює простір 
для впровадження екологіч-
них технологій. В найближчій 
планується мережа зарядних 
станцій для електротранспор-
ту біля кафе, ресторанів, ТРЦ 
та ін. Уже сьогодні запрацював 
перший пристрій біля міської 
ради. Створюється доступ до 
безкоштовних еко-зарядних 
станцій. 

еко-місто



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

7

П’ятниця •  16 вересня

Четвер •  15 вересня Субота •  17 вересня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
5:35 Новини.
6:05,7:05,8:05 Ера бiзнесу.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,7:15 АгроЕра.
6:20,7:20,8:15 Погода.
6:25 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:25 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45 Телемагазин.
9:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Плавання. Легка атлетика. 
Фехтування.
12:15 Т/с «Таксi».
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Як це?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
15:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Фехтування. Параканое.
19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
20:40 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Пауерлiфтинг.
21:30 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Плавання. Легка атлетика.
3:20 Т/с «Острiв любовi».
4:35 Музичне турне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
19:30,0:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00 «Мiняю жiнку 6».
12:20 «Мiняю жiнку 7».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:10,2:55 Т/с «Уламки щастя».
20:30,0:45 «Чистоnews 2016».
21:00 Т/с «Свати».
22:00 «Свiт навиворiт 7».
23:00 «Право на владу 2016».
1:20 Т/с «Вiкiнги 2». (3 категорiя).
2:10 Т/с «Вiкiнги 2». Мовою оригiналу. 
(3 категорiя).
4:25 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,11:15,12:25,5:15 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:00,17
:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Райськi яблучка. Життя 
продовжується».
13:30,14:20 «Судовi справи».

14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
23:50 Т/с «Нелюба».
1:45,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:50 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:05 Студiя Вашингтон.
4:10 Факти.
4:35,3:10 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:00,16:55 Т/с «1942». (2 категорiя).
11:50,13:20 Х/ф «Полiцейський з 
Беверлi Гiллз 2».
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». (2 категорiя).
15:30,16:20,21:40 Т/с «Пес». (2 
категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:25 Х/ф «Полiцейський з Беверлi 
Гiллз 3».
0:40 Т/с «Комiсар Рекс».
1:40 Т/с «Спiраль». (2 категорiя).

Новий канал
3:15,1:55 Служба розшуку дiтей.
3:20 Зона ночi.
5:15,18:00 Абзац.
6:10,7:25 Kids` Time.
6:15 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:30 Т/с «Вiсiмдесятi». (2 категорiя).
10:35 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Любов на виживання.
20:55 Київ вдень та вночi.
22:05 Суперiнтуїцiя.
0:00 Х/ф «Європа». (2 категорiя).
2:00 Про що говорять тварини.

СТБ
7:00,16:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
10:50,18:30 «За живе!»
12:10 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «Зваженi та щасливi 6».
0:10 «Один за всiх».
1:45 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. Iрина 
Мерленi».
6:30 Глобал-3000.

7:00,22:10 Природа сьогоднi.
8:00,15:45,18:30,
21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Зоопарки свiту.
13:45,17:45 Чарiвнi свiти.
14:40,23:10 Скарби i смертельнi 
таємницi морiв.
16:15,21:00 Сироти дикої природи.
18:15,4:55 «Цивiлiзацiя Incognita».
18:40 В гостях у Д. Гордона. 
Олексiй Горбунов, ч. 1.
19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за днем».
21:40 «Вiдлуння».
0:10 Т/с «Життя на вершинi». 
(3 категорiя).
1:15 Т/с «Фантазiя». (3 категорiя).
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Свiтськi хронiки».
4:25 «Кумири».
4:35 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
5:10 Rock-Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:50,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
11:50 Т/с «Лжесвiдок».
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». (2 
категорiя).
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 18 с. (2 
категорiя).
19:45 «Говорить Україна».
21:50 Футбол. Лiга Європи УЄФА. «Ко-
ньяспор» - «Шахтар».
0:00 Подiї дня.
0:15 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 3». (2 
категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
23:00,2:10,4:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська приймаль-
ня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,5:35 Новини.
6:05,7:05,8:05 Спорт.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,7:15,8:10 Погода.
6:20 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:20 Ера будiвництва.
7:25 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
9:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. Плаван-
ня. Легка атлетика.
11:35 Ре:форма.
12:15 Т/с «Таксi».
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хочу бути.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:35 Вiра. Надiя. Любов.
15:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
15:55 Волейбол. Вiдбiрковий матч до ЧЄ-
2017 року серед жiнок. Австрiя - Україна.
17:50 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри.
19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
21:30 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Футбол. Фехтування. Плавання. Легка 
атлетика. Голбол.
3:55 Т/с «Острiв любовi».
5:00 Д/ф «Київська старовина. Свiт ми-
стецтва. Зiрка у формi квадрата».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30 
«ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00,12:20 «Мiняю жiнку 7».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:10 Т/с «Уламки щастя».
20:15 «Розсмiши комiка. Дiти».
22:00 «Свiтське життя».
23:00 Х/ф «Iмла». (3 категорiя).
1:20 «Що? Де? Коли?»

Iнтер
6:05,11:15,12:25 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:00,
17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Райськi яблучка. Життя 
продовжується».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Х/ф «Дев`ять ознак зради».
1:25 «Подробицi» - «Час».
2:25 «Великi українцi».
2:45 Х/ф «Вперед, за скарбами геть-

мана!»
4:20 «Чекай на мене. Україна».

ICTV
4:00 Служба розшуку дiтей.
4:05 Студiя Вашингтон.
4:10 Факти.
4:25,4:35 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05,16:55 Т/с «1942». (2 категорiя).
11:50,13:20 Х/ф «Полiцейський з Беверлi 
Гiллз 3».
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». (2 категорiя).
15:30,16:20 Т/с «Пес». (2 категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25,22:30 Дизель-шоу.
23:30 Х/ф «Метод Хiтча». (2 категорiя).
2:05 Т/с «Спiраль». (2 категорiя).
3:25 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:40,18:00 Абзац.
5:35,6:50 Kids` Time.
5:40 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
6:55 Т/с «Вiсiмдесятi». (2 категорiя).
10:00,22:50 Половинки.
12:00,21:40 Київ вдень та вночi.
15:15 Супермодель по-українськи.
19:00 Супермодель по-українськи 3.
0:50 Суперiнтуїцiя.
2:45 Про що говорять тварини.

СТБ
5:30 «Зiркове життя».
7:30 Х/ф «Я тебе кохаю».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,0:25 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Танцюють всi! 9».
1:50 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
5:55 «Таке спортивне життя. Олег 
Верняєв».
6:20 «Будьте здоровi!»
6:30,21:40 «Вiдлуння».
7:00 Природа сьогоднi.
8:00,15:40,18:30,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:45,17:45 Чарiвнi свiти.
14:40,23:10 Скарби i смертельнi таємницi 
морiв.
16:15,21:00 Сироти дикої природи.
18:15 «Цивiлiзацiя Incognita».
18:40 В гостях у Д. Гордона. Олексiй 

Горбунов, ч. 2.
22:10 Довiдник дикої природи.
0:10 Т/с «Життя на вершинi».
1:50 Т/с «Нiч чорних краваток».
2:50 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:20 «Кумири».
4:30 «Моднi iсторiї з Оксаною Новиць-
кою».
4:50 «Микола Сивий. Пiсня - моя лю-
бов».
5:20 Rock-Time з Петром Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:50 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,3:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:00 Зоряний шлях.
11:50 Х/ф «Пiзня любов».
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». (2 
категорiя).
18:00,4:00 Т/с «Спiвачка», 19 с. 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Х/ф «Нiчна фiалка». (2 категорiя).
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 3». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,2:10,4:00 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська при-
ймальня».
16:00,5:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,2:30,4:20 «Столиця».
20:30 «Шустер. Live».
0:30 «Українська Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15,7:10,8:10 Погода.
6:20 У просторi буття.
6:55 Телемагазин.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:15 Шеф-кухар країни.
7:55 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Голбол. Плавання. Легка атлетика.
12:00 Як це?
12:30 Хто в домi хазяїн?
12:50 Хочу бути.
13:10 Школа Мерi Поппiнс.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
14:50,19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
15:55 Волейбол. Вiдбiрковий матч 
до ЧЄ-2017 року серед жiнок. Латвiя 
- Україна.
17:40 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Настiльний тенiс.
21:00,5:35 Новини.
21:30,22:50 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi 
iгри. Волейбол сидячи (жiн.) 
Настiльний тенiс. Футбол. Плавання. 
Легка атлетика.
22:45 Мегалот.
4:15 Т/с «Острiв любовi».

Канал «1+1»
6:00,3:20 «Шiсть кадрiв».
6:45 «Грошi».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:45,19:30 «ТСН».
11:30 «Свiтське життя».
12:30 Мелодрама «Героїня свого ро-
ману». (2 категорiя).
14:25 «Вечiрнiй квартал. Юрма-
ла-2016», ч. 1.
16:35 «Розсмiши комiка. Дiти».
18:30 «Розсмiши комiка 2016».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 «Вечiрнiй квартал. Юрма-
ла-2016», ч. 2.
23:20,5:15 Комедiя «Жартiвнi заручи-
ни». (2 категорiя).
1:20 Х/ф «Iмла». (3 категорiя).

Iнтер
5:50,1:45 «Подробицi» - «Час».
6:40,3:35 Х/ф «Чарiвний голос 
Джельсомiно».
9:15,2:50 «Володимир Басов. Бiгун на 
довгi дистанцiї».

10:15 Х/ф «Пригоди Електронiка».
14:20 Х/ф «Пiти, щоб залишитися».
16:15 Т/с «Генеральська невiстка», 
1-4 с.
20:00 «Подробицi».
20:30 Великий бокс. Олександр Усик - 
Кшиштоф Гловацкi.
2:15 «Великi українцi».

ICTV
6:05 Факти.
6:40,4:40 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
7:20,3:45 Стоп-10.
8:20,2:55 Провокатор.
9:20 Бiльше нiж правда.
10:15 Секретний фронт.
11:15 Антизомбi.
12:15,13:00 Громадянська оборона.
12:45 Факти. День.
13:30 Iнсайдер.
14:25 Х/ф «Брехун, брехун». (2 
категорiя).
16:10 Х/ф «Метод Хiтча». (2 категорiя).
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. Пiдсумки з 
К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Поганi хлопцi». (2 
категорiя).
22:40 Х/ф «Поганi хлопцi 2». (3 
категорiя).
1:30 Т/с «Спiраль». (2 категорiя).

Новий канал
3:00 Служба розшуку дiтей.
3:05 Зона ночi.
5:10 Абзац.
6:05,9:00 Kids` Time.
6:10 М/с «Губка Боб».
7:05 Х/ф «Усе включено: Канiкули в 
Грецiї».
9:05 Хто зверху.
11:00 Ревiзор.
14:05 Пристрастi за ревiзором.
17:05 Любов на виживання.
19:00 М/ф «Шрек 3».
21:00 М/ф «Шрек назавжди».
22:50 Х/ф «Похмiлля у Вегасi». (2 
категорiя).
0:50 Х/ф «Європа». (2 категорiя).
2:45 Про що говорять тварини.

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 Т/с «Коли ми вдома».
13:20 «Зваженi та щасливi 6».
17:00 «Хата на тата».
19:00 «Х-Фактор 7».

22:00 «Вiкна-Новини».
22:30 «Танцюють всi! 9».
2:20 «Слiдство ведуть екстрасенси».
Тонiс
6:20 Х/ф «Острiв скарбiв».
8:00,10:25,12:20 «Погода».
9:50 «Шеф-кухар країни» 
з М. Поплавським.
11:00,18:40 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:30,4:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
14:00 Чарiвнi свiти.
15:00 Довiдник дикої природи.
16:00 Квалiфiкацiйний етап ЧЄ з ба-
скетболу. Україна - Словенiя.
18:00 Зоопарки свiту.
20:00 Скарби i смертельнi таємницi 
морiв.
21:00 Ювiлейне пiсенне дiйство Вади-
ма Крищенка «День сповiдi», ч. 1.
22:15 Х/ф «Мама Рома». (2 категорiя).
0:15 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:25 Т/с «Життя на вершинi». 
(3 категорiя).
2:30 Т/с «Нiч чорних краваток». 
(3 категорiя).
3:25 «Свiтськi хронiки».
3:50 «Кумири».
4:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
4:20 «Джаз-коло».
4:55 Х/ф «Каяття».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:30 Подiї.
7:10,5:10 Зоряний шлях.
9:20 Т/с «Цвiт черемшини», 1-6 с.
15:20 Т/с «Цвiт черемшини», 7 i 8 с.
17:00 Т/с «Свiй чужий син», 1 i 2 с.
19:40 Т/с «Свiй чужий син».
21:40 Т/с «Пiзня любов».
23:30 Реальна мiстика.
2:10 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 3». (2 
категорiя).

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «Euroshow» М. Поплавського у 
Варшавi».
13:55,5:00 «Мультляндiя».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:25,3:10 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
15:10,17:10,0:35 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна Ло-
терея».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:05,8:10,23:15,0:05 Погода.
6:35 На слуху.
6:55,0:20 Телемагазин.
7:10 7 чудес України.
7:55 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. Футбол. 
Плавання. Легка атлетика.
12:50 Фольк-music.
14:00 Д/ф «Київська старовина. Свiт 
мистецтва. Дерево життя. Брати 
Кричевськi».
15:00 Яскравi моменти Рiо-2016.
15:30,17:40 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Волейбол сидячи (чол.)
15:55 Волейбол. Вiдбiрковий матч до ЧЄ-
2017 року серед жiнок. Iталiя - Україна.
19:30 Студiя. Паралiмпiада 2016.
21:00,1:20 Новини.
21:40 Перша шпальта.
22:15 Книга.ua.
22:40,1:40 Класики свiтової лiтератури.
23:00 Паспортний сервiс.
23:20 Добрi справи.
2:00 ХV Лiтнi Паралiмпiйськi iгри. 
Церемонiя закриття.
5:00 Музичне турне.

Канал «1+1»
7:00 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт 7».
12:05 «Життя без обману».
13:30 «Повернiть менi красу 2».

14:55 Т/с «Свати 6».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00,1:25 Мелодрама «Випадкових 
зустрiчей не буває». (2 категорiя).
1:00 «Аргумент кiно».

Iнтер
6:20 «Подробицi» - «Час».
7:00 Великий бокс. Олександр Усик - 
Кшиштоф Гловацкi.
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. Навколосвiтня 
подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 «Навколо М».
12:50 Т/с «Генеральська невiстка», 1-4 с.
16:50 Т/с «Батькiвський iнстинкт», 1-3 с.
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Батькiвський iнстинкт», 4 с.
22:00 Х/ф «Пiти, щоб залишитися».
0:00 Х/ф «Любов на асфальтi».
2:00 «Ризиковане життя. Шампунь».

ICTV
5:25 Факти.
5:55,5:00 М/с «Том i Джерi у дитинствi».
6:50,4:10 Стоп-10.
7:50,3:25 Провокатор.
8:50 Зiрка YouTube.
10:45 Дивитись усiм!
11:45 Без гальм.
12:10,13:00 Х/ф «Брехун, брехун».
12:45 Факти. День.
14:05 Х/ф «Серце i душi».
16:10 Х/ф «Поганi хлопцi». (2 категорiя).
18:45 Факти тижня.
20:25 Х/ф «Джi Ай Джо. Атака кобри». (2 
категорiя).
22:50 Х/ф «Джi Ай Джо. Атака кобри 2». 
(2 категорiя).
0:55 Х/ф «Поганi хлопцi 2». (3 категорiя).

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:15 Абзац.
6:10,9:00 Kids` Time.
6:15 М/с «Кiт у чоботях».
9:05 Т/с «Пригоди Мерлiна».
13:05 Х/ф «Похмiлля у Вегасi». (2 
категорiя).
15:05 М/ф «Шрек 3».
17:00 М/ф «Шрек назавжди».
18:50 Х/ф «Лара Крофт - розкрадачка 
гробниць».
21:00 Х/ф «Лара Крофт - колиска життя». 
(2 категорiя).
23:15 Х/ф «Мисливцi за скарбами».
1:20 Х/ф «Кров i шоколад». (2 категорiя).

СТБ
6:15 «ВусоЛапоХвiст».
7:45,10:50 «Х-Фактор 7».

9:00 «Все буде смачно!»
9:55 «Караоке на Майданi».
12:50 «МастерШеф 6».
19:00,0:00 «Слiдство ведуть екстрасен-
си».
20:50 «Один за всiх».
22:05 «Давай поговоримо про секс 3».

Тонiс
6:15 Х/ф «Дiти капiтана Гранта».
7:50 «Натхнення».
8:00,15:05,20:55 «Погода».
9:50 Сироти дикої природи.
11:00,18:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:30,20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
14:00 «Шеф-кухар країни» з М. По-
плавським.
15:10 Довiдник дикої природи.
16:10 Зоопарки свiту.
16:35 Євромакс.
17:10 Концерт Мiли Нiтiч «Запитайте у 
осенi».
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Ювiлейне пiсенне дiйство Вадима 
Крищенка «День сповiдi», ч. 2.
23:20 Х/ф «Каяття».
1:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
2:10 Т/с «Життя на вершинi».
3:00 Т/с «Нiч чорних краваток». 
4:00 «Моднi iсторiї з Оксаною Новиць-
кою».
4:20 Х/ф «Мама Рома». (2 категорiя).

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:30 Зоряний шлях.
9:30 Т/с «Цвiт черемшини».
16:50 Т/с «Лжесвiдок», 1 i 2 с.
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом Паню-
тою.
20:00 Т/с «Лжесвiдок».
21:45 Х/ф «Ця жiнка до мене».
23:45 Реальна мiстика.
1:25 Т/с «Спiвачка», 15-19 с. (2 категорiя).

ТРК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Шеф-кухар країни».
10:00,23:30 «Телемаркет».
13:00 «Українець Поплавський у 
Варшавi».
13:30 «Київ музика».
14:00 «Київськi iсторiї».
14:30 «Служба порятунку».
15:00,0:35 «У центрi уваги».
18:50 «Прогулянки мiстом».
19:20,21:30,2:15 «Столиця».
21:00,23:00,1:45,3:45 «СТН-тижневик».
22:35,1:25 «СТН-спорт-тижневик».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».
4:15 «Мультляндiя».
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До уваги вболівальників!
ЧЕМПІОНАТУ БОТГ з футболу

Розклад матчів 18 туру 
10 вересня, субота 

ФК «Блиставиця» 9:00 ПМК-
арена ФК «гаврилівка»

ФК «Квартал» Буча 10:00 
ворзель ФК «зірка» ворзель 

ФК «Буча-03» 11:00 ПМК-
арена ФК «зоря» гостомель 

11 вересня, неділя

ФК «ірпінь» 10:00 ПМК-
арена ФК «Синяк»

ФК «Кристал» Буча 12:00 ПМК-
арена ФК «арсенал» Буча

ФК «луб’янка» 14:00 ПМК-
арена ФК «Фенікс» Буча
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Не випадково і зовсім не через відпо-
відність до моїх власних думок беру ці 
слова епіграфом до роздумів про наші 
народні пісні. Це саркастичне заува-
ження безперечно істинне щодо безлі-
чі сучасних пісенних текстів. Але щодо 
народних?

Безумовно, народна пісня – це, як і мова, 
наша душа. Це наша історія, в ній – радість 
і смуток, неповторність національної вдачі 
нашого народу. Однак, на мою думку, ча-
сто-густо те, що ми співаємо, виявляєть-
ся зовсім не тим, чим є, власне,пісня. Бо у 
сформованому у нас роками й десятиліття-
ми раціональному, буквальному сприйнят-
ті реальний, частенько глибоко символіч-
ний зміст народної пісні перетворюється 
на дещо інше. Тож і суперечки виникають 
не стосовно пісні як такої, а саме цього ін-
шого, зіпсутого і спотвореного нашим сві-
тосприйняттям.

Не забуваймо, що творилися фоль-
клорні образи у світі і свідомості, позбав-
лених телекомунікацій, зате сповнених 
магічного дійства і таїни, духовності та 
справді чарівного, магічного Слова. Це 
був світ, у якому кожна жінка – трохи 
відьма, а кожен чоловік – трохи ворож-
бит і характерник. Проста і зрозуміла 
мова Символу практично витіснена з на-
ших голів мовою логіки та науки, начебто 
значно розвиненішою, але і значно при-
мітивнішою водночас. Не вірите? То да-
вайте заспіваємо.

Їхали козаки із Дону додому…
Існує навіть версія, що то були хозари, а 

не козаки, бо подальше мало в’яжеться із 
романтичним образом лицаря-запорож-
ця. Але ж у пісні доволі ясно мовиться, що 
то були «козаки із Дону», а ніякі не запо-
рожці. Донці доволі помітно відрізнялися 
від запорожців і звичаєвістю, і норовом. 

… Підманули Галю, 
забрали з собою…

Зауважу: підманули – це не обдурили. 
Це просто підманили до себе.

Поїдь, Галю, з нами,   
З нами, козаками,   
Буде тобі лучче,
Як в рідної мами!

Це нині вже важко збагнути абсурдність 
такої обіцянки, але послухайте пісні, каз-
ки, легенди: де дівчині може бути краще, 
ніж у рідної матері? У нашому фольклорі 
материнська, батьківська хата – це дівочий 
Едем, залишивши який, можна потім лише 
скласти тужливу пісню про те, як було до-
бре «там». Перший урок для дівчат…

А далі уже доведеться поглянути, на-
скільки виправдані ті численні присто-
сування до нашої буденної свідомості, 
якими «поліпшив» цю пісню уславлений 
Кубанський козачий хор.

Везли, везли, Галю, 
стали над водою,
Прив’язали Галю
до сосни косою.

От саме такий варіант тексту я чув від 
своєї бабусі, та й співали його саме так. 
Кожне слово насичене потужним змістом: 
вода – архетип життя, життєвої сили, дже-
рело всесвітньої енергоінформації. В кож-
ній казці нема такого, щоб герой звідкись 

напився (з ключа, зі струмка, з річки тощо) – 
і при цьому нічого не сталося. Вода – це ко-
лективна сила, колективна свідомість, влада 
роду чи народу. Вона мертвить і оживляє, 
шкодить і наділяє могутністю. 

Уві сні водойма може зображувати запас 
життєвих сил і подальшу долю. Не просто 
так собі «стали над водою» й козаки.

Перед наступним рядком пригадай-
мо іншу пісню з таким само образом, що 
спонукає до роздумів:   

Нагорі сосна палала, 
Під ней дівчина стояла, 
Русяву косу чесала

Господи, який жах, Горить сосна: по-
лум’я, жар, сиплються розпечені шишки, 
жарини – а вона прямо під нею розчісу-
ється! То які будуть наслідки? Однак, не 
випадково «нагорі» неписано разом. На-
горі – це там, де снуються людські й на-
родні долі і де беруться справжні шлюби; 
нагорі – це над нами, в астралі, як тепер 
кажуть. Це не та «гора», на яку можна 
вилізти, це там, де жнуть апокаліптичні 
женці-Янголи символічне жито або пше-
ницю, зсипаючи зернята людських жит-
тів до засіків бога, і там, де таємничі сія-
чі засівають нові лани новими родами та 
народами. Яка ж може бути сосна у тих 
таємничих ефірах? А така собі дивовиж-
на сосна, де лише вчора була калиною: 
справжня шлюбна жінка, символ і суть 

власне жіночої природи. Звичай палити 
сосну на весіллі – це, власне, нескладне 
ворожіння: як молодята кохатимуться. 
Сосна у вогні – це жіноче тіло, у полум’ї 
пристрасті. Як вогонь береться до сосни 
– то хлопці мотають собі на вус; як сосна 
у вогні поводиться – це вже дівчата опа-
новують свої премудрості. От і все. Пала-
юча сосна сама про себе все мовить. 

І ще один образ не терпить вільного з 

собою поводження – коса. Саме коса, в 
однині – знак дівочості. Змінившись із 
калини на сосну, дівчина /чи то пак, уже 
молодиця/ не має права заплітати одну 
косу, а мусить робити іншу зачіску, но-
сити хустку або очіпок. Так от і розчісу-
валась пісенна панна: певно, зранку по 
весіллю. 

Отже, що з нашою сердешною Галею? 
Саме косою, а не косами, бо ж не сватана 
і не вінчана; саме прив’язана до сосни, а 
не перетворена на неї, бо не було ніяко-
го весілля; і саме над водою, а не просто 
десь там «темними лісами». А що далі, то 
більше:

Розбрелись по лісу,
назбирали хмизу,
Запалили сосну 
від гори до низу.

Себто, вибачте як? Дерлися з оберемка-
ми хмизу на сосну, викрешували там вог-
ню, підпалювали – а потім стрибали вниз? 
То чи мають при цьому клепку в голові? 
А насправді все значно простіше і драма-
тичніше: пригадаймо лише свічку, постав-
лену сторч догори; перевернутий ногами 
догори у чорному ритуалі хрест; зрештою, 
перекинуту догори дригом пентаграму 
сатанистів – і стане ясно, що «від гори до 
низу» означає просто: протиприродно, не 
по-людськи, по-чортячому, гріховно. Далі 
за текстом – сосна горить, Галя кричить, а 

Хто дочок має, 
нехай научає,
Та темної ночі 
гулять не пускає.

Все. Крапка. Логічна і стилістична кра-
пка, бо яка може бути друга мораль піс-
ля основної притчі? Ба ні – хтось (знову 
ж таки з найкращих міркувань) доточив 
п’яте колесо до воза:

Обізвався козак: 
«Я в полі ночую,
Я твій голосочок 
здалека почую».

Отакої. Певно, дуже шкода комусь було 
бідолашної Галі, то ж і послали їй  бодай 
якусь надію на «порятунок»… так і не 
второпавши, про що це, власне, йдеться і 
якою це сосною хто там як горить.

Може, ще заспіваємо?
Ой нагорі два дубки 
та й звелися докупки.
Вітер дуба хитає, 
козак дівку питає…

Загалом усі співають це у твердій пев-
ності, що оті два дубки на горі – є козак 
з дівкою. Але якби це так, то це було б 
таке собі содомське побачення, бо ніко-
ли і ні за яких умов образ дуба чи дубка 
не може означати дівку. Отож, «нагорі» 
знову мислиться одним словом і прочи-
тується так, що означена дівка має «перед 
Богом» двох козаків, і одного з них «вітер 
хитає», щось із ним негаразд, душа йому 
хвилюється.

А чому далі козак питає найперше 
«чия ти?», а вже потім «чи ти вийдеш 
гуляти»? Це вже звичаєвість: чи чесного 
роду душа. Заодно і відвертість, і чесність 
того козака: мовляв, чи не посвататися 
при нагоді? Але лукаве і легковажне дівча 
потребує зовсім іншого, і всякі там «сер-
йозні наміри» її не цікавлять. Тому навіть 
така відверта неґречність, як «погуляю 
хоч би й з ким», цілком влаштовує обидві 
сторони. Схоже, що ця узвичаєно дівоча 
пісня могла бути складена дещо ревни-
вим і занепокоєним козаком у розлуці з 
коханою. 

Здавалось би, дрібниці? Але ж якщо 
вдуматися – цілий світогляд лишається 
поза нашим розумінням за браком уяв-
лення про символ і символіку. Невже й 
надалі співатимемо про женців, які бу-
цімто жнуть собі щось «на горі», коли 
козаки із Сагайдачним та Дорошенком 
кудись собі просто «йдуть»? І тут «дріб-
на деталь», а, вірніше, нерозуміння її 
здатне принизити зміст пісні від муж-
ньо-спокійного погляду у всесвіт (Женці 
нагорі збирають пшеницю у Божі жит-
ниці, а пшениця сама без страху іде під 
ті серпи, «міняючи жінку на тютюн та 
люльку …) до побутової картинки, ще 
й не надто виразної до того ж. То ж на-
прикінці ще раз звернуся до винесеного 
в епіграф вислову класика соцреалізму 
і трохи його переінакшу: коли слова за-
глибокі, щоб їх розуміти, люди можуть 
співати їх по-своєму.

Ярослав ЖОлДАК, 
м. Київ

«Когда слова слишком глупы, чтобы 
их произносить, люды их поют».

  Максим Горький

Про бідолашну Галю
та «щось на горі»

Молодь все частіше користується гадже-
тами для перегляду інформації. «Навіщо 
купувати книгу, якщо її можна знайти без-
коштовно в Інтернеті», - так скажуть сучас-
ні читачі й у кілька кліків скачають потріб-
не видання з Всесвітньої мережі. Навіть у 
школах діти користуються планшетами, 
у яких мають он-лайн версію необхідних 
підручників для навчання. «Зручно, не по-
трібно носити «зайві» вантажі.  Крім того, 
ми з дитинства звикли сприймати інфор-
мацію з комп’ютера чи ноутбука», - відпо-
відають школярі, й все менше користують-
ся бібліотечними книжками.

Як це не прикро, але сьогодні придбати 
книгу – розкіш. Адже вартість видань зро-
стає, і не кожен може дозволити собі мати 
друкований твір улюбленого автора. Тому 

доводиться читати те, що є вдома чи в бі-
бліотеці, або ж взагалі – нічого… 

Для послуг книгоманів у Бучі – лише 
дві книгарні. Днями зайшли до книжко-
вого намету, встановленого за ініціативи 

Київської обласної адміністрації задля 
підтримки й популяризації книги у су-
спільстві. Побачене порадувало: час від 
часу туди приходять люди, які цікавлять-
ся художньою, історичною та класичною 

літературою. За словами продавчині, за-
раз ці книги користуються найбільшим 
попитом.  

«Запитують і видання з психології, 
духовну літературу, якої хоч і не багато 
представлено на полицях книжкового 
павільйону, проте можна вибрати. Се-
ред бестселерів - Ремарк, Браун, Коельйо, 
Вуйчіч, Жадан, Андрухович. Розлітаєть-
ся різноманітна дитяча література», - ді-
литься власними спостереженнями про-
давець. 

Натомість у книжковому магазині «Бу-
ча-книга» з початком нового навчального 
року книжковий бум на шкільну темати-
ку. Розкуповують хрестоматії, художню 
літературу, як зарубіжних, так і україн-
ських авторів, для позакласного читання. 
До того ж, книги тут можна придбати за 
старими цінами. Варто не забувати, що 
гарна книга – чудовий подарунок.

Загалом відзначу: приємно радує те, 
що, бучанці, попри технічний прогрес та 
кризу, все ж віддають перевагу саме дру-
кованій книжці. 

А що читаєте ви?..  
Вікторія ШАтилО

Що читають бучанці
Багато людей вважають, 
що паперова книга в час стрімкого 
розвитку новітніх інформаційних 
технологій перестає користуватися 
популярністю серед читачів. 

газета вихіДнОгО Дня

з ПитанЬ РОзМіЩення РеКлаМи звеРтаЙтеСя: 
(044) 383 50 73; (093) 418 61 69Книжкова Буча

ПолемічНі Нотатки
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9до дня українського кіно

— Богдане Олексійовичу, Ви - і проза-
їк, і сценарист, і драматург, і викладач. 
А яка сфера діяльності найближча?

Так, я пишу книжки і сценарії, а ще ви-
кладаю в інституті Карпенка-Карого. Але 
більше до вподоби мені писати прозу. 

Останнє ваша книга - кіноповість 
«Укри». Зараз над чим працюєте?

Повість «Укри», герої якої – учасники 
військових дій на Донбасі, - це розлогий 
сценарій. Сказати б – кінопроза. Правда, 
у фільм він, принаймні поки що, не реалі-
зувався. А от минулого року, на фестивалі 
«Книжкова Буча» книга отримала премію 
імені Леоніда Череватенка. До речі, із цим 

славнозвісним бучанцем ми разом написа-
ли сценарій для картини «Дорога на Січ».

Зараз працюю над своєрідним продов-
женням «Укрів»… 

— Ви викладаєте сценарну майстер-
ність студентам. Чи не бракує у нас 
талановитої молоді? Де студенти зна-
ходять себе після навчання у виші?

Кінофакультет зараз досить популяр-
ний. На щастя, багато студентів надзви-
чайно талановитих. Після здобуття вищої 
освіти вони працюють в продакшн-студі-
ях, телеканалах... Тобто, робота є. Дехто 
пише прозу, дехто стає журналістом… А 
хтось знімає класне кіно…

— От-от… На Вашу думку, на якому 
рівні зараз знаходиться український кі-
нематограф?

Сказав би, хочу, щоб мене правильно 
зрозуміли, - на найвищому, на підйомі. 
(І це незважаючи на те, що його продов-
жують нищити в усілякий спосіб.) Навіть 
наші студенти та їхні роботи беруть при-
зові місця на найпрестижніших світових 
фестивалях для дорослих.

— Чому  ж тоді в нашій країні гальму-
ється процес розвитку кіноіндустрії? 

Питання кіновиробництва і кінопракату 
перебувають у напівзнищеному стані. Але 
говорити про рівень кіно, орієнтуючись на 
уряд, який підрізає крила, не варто…

— Чи можна зняти фільм не маючи 
грошей? Від чого і кого залежні кіно-
митці?

Є фільми, короткометражні, дебютні 
роботи, які фінансуються державою, а от 
студентські роботи знімаються за кошти 
самих студентів.

Фільм легко зняти і за свій кошт. За-
раз зйомочну техніку можна придбати 
у будь-якому магазині, і відносно не до-
рого. Обробка відеофайлу робиться в 
комп’ютері. Таким чином і знімають сту-
денти. Навіщо бути залежним від когось 
і виконувати потім його вказівки. 

— Які фільми дивитися подобається 
вам?

Люблю естетизовані фільми, і наші кі-
нострічки, і зарубіжні, але з динамічним 
сюжетом. 

— Те, що нам показують по телеба-
ченню - варте уваги?

Звичайно, є і такі. От, приміром, «По-
водир» чи «Той, хто пройшов крізь во-
гонь».

Ці фільми були запропоновані на аме-
риканський «Оскар»…

Так, але треба розуміти, що «Оскар» – 
це комерційна премія, де нагороджують-
ся мистецькі фільми, що мають комер-
ційний успіх. Тому наші фільми для них 
не є якимись значимими.

— Яка, на ваш погляд, перспекти-
ва розвитку українського кіномисте-
цтва?

Перспектива – є. Але зрушення від-
будуться за єдиної умови: коли до влади 
прийдуть нормальні люди з державним 
мисленням, а не ті, хто лише про власну 
кишеню піклується. Тоді все стане на свої 
місця. У нас немає проблем з кіно, є про-
блеми з урядом, державниками, чиновни-
ками, що по-своєму «опікуються» кіно...

Україна – земля найбагатша чорнозема-
ми. А те, що на цих чорноземах мало чого 
росте, то це не вина чорнозему, а тих, хто 
не дає людям землю обробляти… 

Спілкувалася 
Вікторія ШАтилО

«Українське кіно має перспективу, незважаючи 
на те, що його нищать всіма способами»
Богдан Жолдак – український письменник, сценарист, драматург. Багатогранна постать в українському культур-
ному житті та шанована людина у суспільстві. З паном Богданом у телефонній розмові вдалося поспілкувалися 
як про його особисті погляди і творчість, так і про загальну ситуацію, що склалася в українському кінопросторі.

Буча і «літо на Парнасі»
3 вересня в Ірпінському історико-краєзнавчому музеї від-

булася презентація книги «Літо на Парнасі». Це вже двадцята 
книга прозаїка і поета Валентина Собчука. «Літо на Парнасі», 
зважаючи на насиченість твору інформацією з історії Ірпеня, 
Бучі і Ворзеля, можна назвати краєзнавчим романом. 

Це любовна історія, герої якої постійно звертаються до ми-
нувшини краю. Зокрема, згадують, що в Бучі була дача роди-
ни Михайла Булгакова. Один із героїв розповідає про знаме-
нитого бучанського лікаря-гідропата Вітольда Камінського.

В головних героях можна впізнати відомих не лише в нашому краю, але і в Україні, 
а то й за кордоном людей. Дія роману відбувається в наш час. Отож серед героїв є і 
учасники АТО. Літературознавці майбутнього писатимуть дослідження, дошукую-
чись хто ж був прототипами героїв роману. Дехто з прототипів був на презентації.

Роман Валентина Собчука «Літо на Парнасі» - цікава книга, яка містить багатий 
пізнавальний матеріал. Її  варто прочитати.

 Анатолій ЗБОРОВСЬКиЙ

Відтоді в українській кіноіндустрії від-
бувся значний прогрес у створенні но-
вого, вже свого, українського, продукту. 
Хоча допомогтися широкого прокату 
для кінострічок, які знімаються за власні 
кошти в Україні не так і просто. 

За 25 років незалежності України лише 8 
українських фільмів висувалися на здобут-
тя найпрестижнішої кінопремії – «Оскар». 
Та жодній із стрічок так і не вдалося потра-
пити до остаточного списку номінантів. 

У 2015 році документальна стрічка Єв-
гена Афінеєвського, що показує україн-
ську «Революцію гідності» на київському 
Майдані Незалежності взимку 2013–2014 

років, яка була викликана насильниць-
ким розгоном мирної студентської де-
монстрації загоном спецпризначення 
«Беркут», і призвела до повалення режи-
му президента Віктора Януковича. Фільм 
виготовлено на замовлення американ-
ської онлайн-платформи Netflix. Стріч-
ка увійшла до шорт-листа номінантів на 
премію «Оскар» в категорії «краща пов-
нометражна документальна картина».

Все ж нині вже є певні суттєві зру-
шення. У цьому році в кінотеатральний 
прокат вийде рекордна кількість україн-
ських фільмів – 26 вітчизняних прем›єр.

Зокрема на кінець вересня заплано-
вана презентація фільму «Жива ватра» 
Остапа Костюка та «Осінні спогади» Алі 
Фахри Мусаві.

До речі, українська документальна 
стрічка Остапа Костюка «Жива ватра» 
здобула черговий приз. На міжнародному 
кінофестивалі у Салемі (США) фільм от-
римав нагороду за операторську роботу. 
Роботу Микити Кузьменка та Олексан-
дра Позднякова  відзначив  The American 
Cinematographer Magazine. «Жива Ватра» 
- мистецький документальний фільм про 

життя вівчарів українських Карпат та 
долю традиційного ремесла на фоні су-
часних змін.

В активі фільму є уже чимало наго-
род, зокрема спеціальний Приз журі Ка-
надського міжнародного фестивалю до-
кументального кіно  Hot Docs, відзнаки 
Одеського міжнародного кінофестивалю, 
мінського кінофестивалю «Лістапад» тощо.  
Кінофестиваль у Салемі є одним із най-
більших фестивалів документального 
кіно у США, який презентує  фільми з 
усього світу.

У жовтні глядачам презентують муль-
тфільм «Микита Кожум›яка» Манука 
Депояна, «Червоний» Зази Буадзе, но-
вий український містичний трилер в 
3D-форматі «Чунгул» В’ячеслава і Олек-
сандра Алешечкіних.

Режисери В›ячеслав і Олександр Альо-
шечкіни вже вдруге намагаються донести 
і показати нам, що в нашій країні містич-
на тематика у великому кіно також попу-
лярна і любима глядачами, як і будь-який 
інший продукт масового вітчизняного 
кіновиробництва. Український фольклор 
має невичерпаний грунт для кінемато-

графа. У кожному регіоні України можна 
почути найрізноманітніші містичні істо-
рії та легенди. Одна з таких легенд і лягла 
в основу майбутнього фільму «Чунгул».

У листопаді з›являться відразу п›ять 
українських фільмів: «Бременські розбій-
ники» Олексія Лукьянчикова, «Виграти 
все» Дмитра Томашпольського, «Гніздо Гор-
лиці» Тараса Ткаченка, «Жива» Тараса Хи-
мича та «Правило бою» Олексія Шапарева. 
У грудні на екрани вийдуть ще два фільми: 
«Моя бабуся Фанні Каплан» Олени Дем›я-
ненко і фентезі «Сторожова застава» Юрія 
Ковальова. 

«Ця історія несе в собі дуже сильний 
і правильний посил для молодого поко-
ління. Плюс наявність пригод, знамениті 
богатирі, фентезі та любов... Нам хоті-
лося створити фільм, який подивиться 
велика кількість глядачів, який змусить 
емоційно приймати, співчувати і любити 
наших головних героїв. Тому для себе ми 
визначили основні моменти: захоплюю-
чий сюжет, сильні актори, фактурні ко-
стюми і декорації. Ну і, звичайно, візу-
альні ефекти, комп’ютерна графіка, без 
яких складно уявити сучасне кіно в цьо-
му жанрі», - розповів продюсер фільму 
«Сторожова застава» Єгор Олесов.

Чекатимемо фільми у прокаті, які ні-
чим не гірші за зарубіжні стрічки. 

Підготувала 
Вікторія ШАтилО

«Що ти дивишся ту американську 
«нечисть», у якій суцільна 
стрілянина, кровопролиття й 
одні вбивства?» – так завжди з 
докором кажуть батьки своїм 
дітям, яких застають за переглядом 
зарубіжного бойовика. Кінострічка 
з яскравими спецефектами ніби 
приковує до екрану і за перебігом 
подій із захватом спостерігають 
глядачі. 
Батьки ж прихильники радянських 
фільмів, намагалися пропагувати 
їх своєму чаду в замін на сучасні 
кінокартини: американські екшени 
або ж примітивні телесеріали, 
якими рясніє наше телебачення.
Треба дивитися «наше» кіно, - 
під «нашими» і досі багато хто 
називає радянських та російських 
кінематографів. Та з початком 
війни на Сході гостро постало 
питання: чим же замінити оте 
«наше кіно», яке виробляє 
країна-агресор, на дійсно своє - 
українське.

Куди рухається 
уКраїнсьКе незалежне 

Кіно?

Історія виникнення книги бере свій початок з 
тих часів, коли створивши писемність, людство по-
чинає шукати способи матеріалізувати свої думки, 
передати наступним поколінням накопичені століттями знання та досвід.

До винайдення Йоганом Гутенбергом (1400-1468) книгодрукування, книж-
ки були рукописні, наприклад книга-сувій із текстом «Іліади» Гомера довжиною 
близько... 150 метрів.

У бібліотеці індійського міста Адьяр зберігаються сотні книжок, що писалися 
на аркушах, виготовлених з пальмового листя. Сторінки таких книжок прикраша-
ли золотом, дорогоцінним камінням.

Серед старовинних монгольських і тібетських книг є справжні манускрипти, 
тексти яких писалися сумішшю золота, срібла, коралів, перлів, бірюзи, глазурі, 
перламутру, сталі та міді. Є тут також книжки з текстами, вишитими по шовку та 
сап’яну різнокольоровими нитками... без жодного вузлика.

Ще одна унікальна книжка, сторінки якої зроблені із срібла, а букви «написані» 
золотом. На виготовлення такого ювелірного шедевру було витрачено більш ніж 
50 кілограмів золота та близько 600 кілограмів срібла.

Цікаві факти про книги
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– Оксано Вікторівно, як вам вдаєть-
ся поєднувати відповідальну працю з 
молодшими школярами і слухачами по-
важного віку?

– А ще я була заступником директора 
з виховної роботи. Маю фах вчителя по-
чаткових класів і практичного психоло-
га. Саме в такій якості я й починала ор-
ганізацію Центру освіти дорослих в Бучі 
три роки тому. Цього навчального року 
Центр діятиме вже 4-ий рік, а заняття по-
чинаються з третього тижня вересня. 

– З чого почався цей Центр?
– Ідея прийшла від міжнародної органі-

зації «DVV International», яка займається 
освітою дорослих у всьому світі. А школа 
№5 змогла надати відповідні приміщен-
ня. До того ж, батьки наших учнів часто 
запитували, де можна дорослим вивчати 
іноземні мови. Тому й виникла така співп-
раця з організації Центру. З цією метою 
була створена громадська організація 
«Поклик поколінь», діяльність якої спря-
мована саме на освіту дорослих в бучан-
ському регіоні. Сьогодні ми орієнтуємося 
на соціально незахищені верстви населен-
ня, вимушені переселенці, учасники АТО. 
Тобто, це ті люди, які хочуть змінити своє 
життя і здобути додаткові знання для по-
дальшого особистого зростання або спри-
янню працевлаштуванню. 

– Чи існує якийсь зв’язок з Центром 
зайнятості?

– Наша освіта неформальна, тому вона 
не підкріплюється ніякими сертифіката-
ми. Тобто, наше навчання спрямоване на 
саморозвиток людини. Ми на своїх кур-
сах даємо найнеобхідніші базові знання, 
які відповідають потребам слухачів. За-
пити обов’язково враховуються: чи то 
розмовна мова, чи то письмова.

– В чому проявляється ваша співпра-
ця з міською владою?

– Центр в Бучі має повне сприяння з 
боку міського голови Анатолія Федорука 
та заступника Лариси Матюшенко, яка, 
до слова, сама навчалася на наших кур-
сах. Ми отримуємо велику підтримку 
від міської ради насамперед щодо безко-
штовної оренди приміщень. Завдяки цій 
підтримці ми маємо можливість також 
користуватися меблями, обладнанням, 
іншим майном навчальних кабінетів. Та-
кож оплачується електроенергія. Одним 
словом, нам створена достатня база для 
діяльності. Зі свого боку, починаючи з 
минулого року ми практикуємо оплату 
деяких курсів за рахунок благодійних 
внесків.

– Розкажіть, будь ласка, трохи де-
тальніше про ваші курси?

– Ми пропонуємо англійську, німець-
ку та польську мови. Ще маємо «Основи 
комп’ютерної грамотності», які зазви-
чай відвідують люди старшого віку. До 
слова, найстаршій нашій учениці було 
79 років. Вивчаються ази комп’ютера, 
вихід в Інтернет та необхідна інформа-
ція – тобто, йдеться про практичні на-
вички користувача ПК. Цей невеликий 
курс розрахований на 12-15 годин. Крім 
того, розвиваємо напрямок декоратив-

но-ужиткової творчості. Проводиться та-
кож курс «Житт’єдар» – психологічна під-
тримка населення. На заняттях даються 
практичні роз’яснення на запит слухачів. 
Наприклад, про особливості молодших 
школярів, взаємовідносини, культуру 
батьків. Запрошені психологи працюють 
в міні-групах. Попит на такі тренінги до-
сить високий, люди хочуть знати більше. 
Хочеться налагодити також індивідуаль-
ну психологічну підтримку для людей, що 
пройшли травматичні ситуації в житті, 
конкретно переселенці і військові.

– До речі, які цьогорічні особливості 
роботи Центру?

– Нас відвідують люди з різних на-
селених пунктів, і їм подобається наш 
тренінг. Як результат, зараз укладено до-
говір з Бородянською селищною радою 
стосовно проведення у них курсів для 
переселенців. Там, як і всюди, відчува-
ється потреба особистого зростання. В 
Бородянці і Немешаємому відкриті на-
прямки декоративно-ужиткової творчос-
ті та курси іноземних мов. Фактично, вже 

створена своєрідна мережа освіти дорос-
лих. Крім нашого регіону, подібні центри 
освіти дорослих існують також в містах 
Сколе і Яворів. У Львові регулярно про-
водяться форуми з освіти дорослих, на 
яких широко представлені всі організа-
ції, що є дотичними до цього напрямку 
– державні структури, університети, Мі-
ністерство освіти і науки тощо. 

– Що люди знаходять на заняттях?
– Люди приходять насамперед за спіл-

куванням. Брак спілкування в сучасному 
суспільстві відчувається ще більше, аніж 
брак знань. Слухачі знаходять тут друзів, 
у них з’являються нові інтереси, зв’язки. 
Можна сказати, що люди у нас відпочи-
вають душею. 

– Звідки у вас самої таке проникливе 
розуміння потреб людини?

– На все життя залишився жаль, що 
мало спілкувалася з дідусем і бабусею. 
Вони свого часу так багато мені дали, а 
у мене ніколи не вистачало часу частіше 
розмовляти з ними. Залишилося багато 
не розпитаного і недослуханого, бо, при-
їжджаючи, намагалася в першу чергу до-
помогти їм по дому і господарству. А за-
раз розумію, що старшим людям головна 
не матеріальна сторона, а, щоб хтось їх 
вислухав, почув. Саме тому я з великим 
задоволенням займаюся роботою Центру 
освіти дорослих. У такий спосіб я маю 
нагоду компенсувати той час, що я втра-
тила, не спілкуючись з дідусем і бабусею. 
З власними батьками я намагаюсь багато 
розмовляти, зазирнути їм в очі, потис-
нути руки. Цього ніхто не дасть, а іншої 
можливості згодом може й не бути. 

Микола МиХАЙлІВ

НевигадаНа історія

Політична реклама

 освіта «Дорослий університет» 
знову відчиняє двері
Оксана Сімороз, заступник директора СЗОШ №5 з початкової ланки 
та координатор Центру освіти дорослих, люб’язно розповіла про те, 
які в Бучі є можливості для особистого зростання дорослих людей.

оголошення
Адміністрація ПКПП «Теплокомунсервіс» повідомляє, що з 
15.09.2016 року починається наповнення теплоносієм зовнішніх та 
внутрішніх інженерних мереж теплопостачання в містах Буча, Ірпінь 
та селищах міського типу Ворзель, Гостомель. Просимо власників 
квартир, будинків, об’єктів бюджетної сфери та інших суб’єктів го-
сподарювання підготувати теплотехнічні мережі та припинити всі 
ремонтні роботи.  
З метою дотримання єдиних положень і вимог щодо підготовки тепло-
вих господарств до опалювального періоду необхідно до 15 вересня 
2016 року оформити та надати у виробничо-технічний відділ ПКПП 
„Теплокомунсервіс  Акти готовності до опалювального періоду 
2016-2017р. (Додаток 4 до Правил підготовки).
Дякуємо за порозуміння!

Партія «Батьківщина» продовжує 
залишатися найпопулярнішою полі-
тичною силою в Україні, а її лідер Юлія 
Тимошенко – найбільш рейтинговим 
політиком. 

Про це свідчить результати опиту-
вання, проведеного з 18 по 23 серпня 
2016 року соціологічною групою «Рей-
тинг» у всіх регіонах України (крім 
окупованої частини Донбасу і Криму). 
Було опитано 2000 респондентів віком 
від 18 років і старші. Помилка репре-
зентативності дослідження не переви-
щує 2,2%. 

Згідно даних соціологів, у разі прове-
дення найближчим часом дострокових 

парламентських виборів перше місце 
на них зайняла б партія «Батьківщи-
на» - за неї готові віддати голоси 18,3% 
тих, хто прийде голосувати і визначив-
ся з вибором. Далі йдуть: Опозицій-
ний блок (12,6%), Самопоміч (11,0%), 
Радикальна партія (11,0%), Блок Петра 
Порошенка «Солідарність» (9,1%), Сво-
бода (5,6%). Решта партій отримали б 
менше 5% і до майбутнього парламенту 
не потрапили.

У разі проведення позачергових пре-
зидентських виборів, переможцем на 
них стане Юлія Тимошенко – її підтри-
мали б 17,7% виборців (серед тих, хто 
має намір голосувати і визначився з ви-
бором). Друге місце у Ю.Бойка – 11,5%, 
а на третьому – П.Порошенко, у якого 
10,7%. За ними йдуть О.Ляшко (9,8%), 
А.Садовий (8,9%) та А.Гриценко (7,5%). 

Соціологи також відзначають, що 
протягом 2016 року електоральна під-
тримка Юлії Тимошенко зросла майже 
у півтора рази – з 13 до 18%, тоді як рей-
тинг Петра Порошенка за цей же період 
зменшився вдвічі (з 23 до 11%).

«Батьківщина» 
переможе на 
парламентських, 
а Юлія тимошенко – 
на президентських 
виборах, якщо 
вони відбудуться 
найближчим часом

Від рідних та сусідів дізнався, що по-
жежа виникла з вини мешканця кварти-
ри №2 Едуарда Наливайченка (з етичних 
міркувань прізвище змінено), який у п’я-
ному стані заснув з недопалком. Цигарка 
випала з рук на диван, і вогонь швидко 
розповсюдився по кімнаті. Коли Нали-
вайченко оговтався, то відразу второпав: 
наслідки можуть бути кепські — і з пере-
ляку в одних сімейних трусах вискочив з 
квартири, несамовито заволавши на всю 
вулицю: «Пожежа! Рятуйте мене!!!»

Пожежні прибули вчасно і не дали вогню 
поширитися на інші квартири. Цілком зро-
зумілим було бажання людей згадати до-
брим словом у газеті пожежників та пора-
дити, щоб вони наклали на Наливайченка 
грошовий штраф, позбавивши підпалювача 
бажання у подальшому подібне вчиняти.

Не зволікаючи, автор цих рядків заві-
тав до пожежної частини. За збігом об-
ставин начальником караулу був мій зна-
йомий  на ім’я Олег.

— Пожежа?! Вперше чую… — шокував 
мене він.

Напевно, жартує людина, а може, важ-
кий день у нього і відразу не може згада-
ти — майнула думка.

— Олеже, ти нічого не плутаєш? Адже 
дві пожежні машини приїжджали, пів-
години твої колеги ліквідовували поже-
жу… Свідки є… Врешті-решт, є наслідки 
вогню: дотепер важко дихати у під’їзді. І 
після цього всього можна стверджувати, 
що пожежі не було?!

— Ні, не було!
— Може заглянемо у журнал реєстра-

ції виїздів і все з’ясується, — запропону-
вав я.

— Без проблем!
Коли ж я побачив журнал, то чомусь 

відразу згадав відомого сатирика Михай-
ла Жванецького. Напевно, і він не зміг би 
передбачити кульмінацію цієї історії. На-
впроти позначки про виїзд за вказаною 
адресою жирними літерами у кружечку 
красувалися всього дві літери — Х/В.

— Ось бачиш, я правий! ХИБНИЙ ВИ-
КЛИК!!! — переклав мені цю абревіатуру 
радісний співрозмовник.

— І це ви називаєте хибним викли-
ком?— не міг я стримати свого обурен-
ня. — Твої колеги життям ризикували... 
Чому все це ви називаєте Х/В?

— Зараз дещо уточню. — І Олег комусь 
зателефонував, уважно вислухав того, 
хто був на зв’язку, і, поклавши трубку, він 
повернувся до розмови… — Тепер мені 
все зрозуміло. Справді, пожежа була, 
але… є таке слово СТАТИСТИКА.

— Яка знає все…
— Але це саме той випадок, коли їй не 

обов’язково все знати. Якщо порівняти її то-
рішню і теперішню, то вона буде не на нашу 
користь. Пожеж зараз побільшало в порів-
нянні з попереднім роком. Сам розумієш, 
як керівництво на всіх рівнях ставиться до 
погіршення статистики.  Мовляв, не про-
водиться профілактична робота протипо-
жежної безпеки… Ось і доводиться нам по-
дібним чином вносити певні корективи.

Що тут казати, коментарі зайві. Єди-
ною втіхою для всіх мешканців нашого 
під’їзду є те, що Едуард Наливайченко 
після цього пожеж більше не влаштову-
вав. Мабуть тому, що невдовзі біля на-
шого під’їзду почав працювати  штаб по 
охороні громадського порядку.  А влаш-
товувати пожежу біля цієї установи На-
ливайченку дорожче буде. Тут уже ні-
який ХИБНИЙ ВИКЛИК не допоможе. 

Володимир ЕННАНОВ

«Хибний виклик»
Кілька років тому, одного чудового літнього дня, я повертався із журналістського 
відрядження. Не дійшовши кілька десятків метрів до рідної багатоповерхівки, що 
розташована по вул. Нове шосе в Бучі, відразу збагнув: днями тут трапилася пожежа. 
Про це красномовно свідчили її наслідки: стеля почорніла від сажі, у під’їзді стояв 
запах диму, на сходинках залишалася вода, якою мужні вогнеборці приборкували 
вогонь. Відразу виникла думка: а чому б у місцевій газеті не висвітлити їхні героїчні 
будні і цей випадок зокрема?

Психологічна підтримка
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У 1980-х роках багатоповерхівка на 
київській вулиці Гоголівська, 37/2, 
що на розі з  Павлівською, вважалася 
елітною. Мені не раз доводилося бувати 
в цій величезній підковоподібній 
будівлі: в одній з просторих квартир 
жив Анатолій Хорунжий, з яким у нас 
склалися досить тісні творчі стосунки. 
Поясню. У той час, працюючи в 
літературній редакції Українського 
радіо, я робив інсценізації творів 
письменника. Таких, наприклад, 
як документальної повісті «Втеча 
з острова Узедом», що розповідала 
про легендарного льотчика Михайла 
Девятаєва.
Якось, розговорившись, Анатолій 
Мефодійович згадав, що в їхньому 
будинку живе актор Микола Гринько. 
Ну, той самий — тато Карло з 
кінофільму «Пригоди Буратіно».
Я здивувався. Адже актор блискуче 
грав у картинах знятих на «Мосфільмі» 
або «Ленфільмі», та аж ніяк не на 
кіностудії імені Довженка. І я вважав 
його, в силу «дрімучого» незнання, 
артистом московським...

скромна чарівність інтелігента
І треба ж такому статися, що незаба-

ром незабутній Борис Брондуков позна-
йомив мене з Миколою Григоровичем, з 
яким вони разом, в 1975-му, знімалися 
в «Афоні». З першої ж хвилини нашого 
спілкування цей, майже двометрового 
зросту трохи сутулий, елегантно одяг-
нений, чоловік, з добрими, лагідними 
очима на вольовому обличчі і дещо іро-
нічним поглядом, полонив мене своєю, 
сказати б, природною інтелігентністю.

Піднявшись на восьмий поверх будин-
ку на Гоголівській, ми опинилися в дво-
кімнатній квартирі. Я, часто буваючи в 
гостях у метрів української літератори і 
мистецтва, бачив на стінах їх шикарних, 
багатокімнатних квартир старовинні 
ікони, унікальні живописні полотна, 
бронзові фігурки відомих європейських 
майстрів на антикварних підставках 
і поличках, севрський або лімозький 
фарфор, богемський кришталь, перські 
чи турецькі килими... А тут ... Пам›ятаю, 
перше враження: не «благородні злид-
ні», звичайно, але і не «печера Аладіна».

У просторому коридорі — вішалка, 
яка нагадувала розлогий кущ, де в «ху-
дожньому безладі» висіли котелок, ци-
ліндр, ковбойський капелюх Stetson, 
канотье... Помітивши моє німе здиву-
вання, Микола Григорович пояснив, що 
в цих головних уборах, що стали своє-
рідною колекцією, він знімався...

У кабінеті, обставленому, напевно 
«юговськими», вишневого кольору, ме-
блями, на полицях тіснилися іграшки, 
які актор привозив з творчих відря-
джень, і іконка Миколи-чудотворця. 
Цей образок, розповідав Гринько, він 
завжди брав із собою, їдучи на зйомки. 
Звернув я тоді увагу і на фотографії зна-
менитостей — Любові Орлової, Андрія 
Тарковського, Марини Владі, інших ві-
домих акторів і режисерів, — розставле-
них на книжкових полицях. А ще — був 
вражений справжнім квітником, що пе-
ретворював квартиру у своєрідну філію 
ботанічного саду...

Так скромно і невибагливо жив актор, 
який знявся за сорокарічну кінокар›єру в 
майже 180 стрічках видатних радянських 
режисерів — Олександра Алова і Воло-
димира Наумова, Андрія Тарковського, 
Сергія Параджанова, Сергія Бондарчука, 
Олександра Зархі, Ролана Бикова, Олек-
сія Германа, Дінари Асановой ...

«професія, про яку мріяв ...»
...Рік 1920-й видався голодним і холод-

ним, але в родині херсонських артистів, 
які служили в трупі Робітничо-селян-
ського пересувного театру, незважаю-
чи на життєві труднощі та негаразди, 
трапилася довгоочікувана радість — 22 
травня (за іншими даними, 30 квітня) 
народився синочок. Здається симво-
лічним, що хрещеною матір›ю ново-
народженого Миколки стала Оксана 
Петрусенко, яка співала тоді в хорі 
Херсонського державного українського 
театру, заснованого Юрієм Шумським, 
і яку, трохи пізніше, директор театру 
Іван Сагатовский назве «українським 
соловейком».

Микола Григорович згадував, що вже в 
п›ятирічному віці, знайшовши момент, 
коли батьки перебували в грим-вби-
ральні, готуючись до вистави, він разом 
зі своїм чотириногим другом виходив 
на сцену порожнього залу і натхненно 
читав: «Бравий Славка надів лапку...»

З того часу, зізнавався Гринько, «ні 
про яку іншу професію, крім актор-
ської, я ніколи не мріяв». Втім, після 
закінчення школи, сценічного освіти 
він не отримав...

Коли Миколі Гринько виповнилося 
двадцять, його призвали на службу в 
«незламну і легендарну» Робітничо-се-
лянську Червону армію, де прзначили в 
619-й батальйон аеродромного обслуго-
вування Авіації дальньої дії. Тут, як спі-
вається в пісні, «хлопчину помітили», 
обравши комсоргом частини, що дало 
йому можливість проявити свої неаби-
які таланти в художній самодіяльності.

Можливо, червоноармієць Гринько 
так до кінця служби співав би і танцю-
вав, але тут почалася війна. І Микола 
став стрільцем-радистом ПЕ-8, важкого 
бомбардувальника далекої дії.

Переживши «бої-згарища» і втративши 
чимало «друзів-товаришів», гвардії стар-
шина Микола Гринько, на чиїх грудях важ-
ко подзенькували ордена і медалі, в «пере-
можному» 1945-му демобілізувався...

Уже в наступному році 26-річний вете-
ран війни опинився в Ужгороді, де його 
дядько режисер Володимир Магар (заува-
жимо, якому в 1960-м присвоїли звання 
Народного артиста СРСР), якраз ство-
рював Закарпатський український музич-
но-драматичний театр. Придивившись до 
племінника і оцінивши його можливості, 
Володимир Герасимович призначив Ми-
колу своїм помічником, і час від часу доз-
воляв виконувати епізодичні ролі. А коли 
самого Магара покликали до Запоріжжя, 
запропонувавши очолити студію при теа-
трі імені Щорса, разом з родичем в «місто 
козацької слави» перебрався й початку-
ючий артист. Тут, після закінчення теа-
тральної студії, Гринько вперше вийшов 
на «велику сцену» Запорізької муздрами 
— спочатку в ролях типу «вівсянка, сер», 
а незабаром і в головних.

Невідомо яким вітром, але в 1951-му 
Миколу Гринька занесло на кіностудію 
імені Довженка. І тут, коли він, поход-
жаючи коридорами, з цікавістю загля-
дав в кінопавільйони, де йшли зйомки, 
на цікавого провінціала буквально на-
летів якийсь молодий чоловік, і мало 
не силою поволік кудись. Як виявилося, 
режисерові Ігорю Савченко, який зні-
мав фільм «Тарас Шевченко», терміново 
знадобився актор на крихітну роль се-
лянина-бунтівника.

Побачивши потрібну «фактуру», Ігор 
Андрійович коротко скомандував: «Гри-
мує», і через якихось півгодини приголо-
мшений Гринько стояв перед камерою в 
світлі софітів.

Окрилений першим кіношним досві-
дом, актор запорізького театру цілих 
чотири роки чекав нових пропозицій. 
Але їх не було і, розчарований подібним 
неувагою, Микола, захопившись конфе-
рансом, остаточно перебрався до Киє-
ва, де в той час організувався естрадний 
оркестр «Днiпро».

Скрипалька цього «бенду» Айше Чу-
лак-Огли, яка незабаром стала дру-
жиною Миколи, сміючись, згадувала: 
якось довжелезний і худий, немов жер-
дина Микола вийшов на сцену в обра-
зі «білої лебеді» з «Лебединого озера» 
Чайковського. Ставши на пуанти, і со-
ром’язливо поправивши пачку, він, під 
гомеричний регіт залу, почав танцюва-
ти. При цьому його обличчя залишало-
ся спокійним і серйозним...

«талісман тарковського»
Однак, як кажуть, чого бути — того не 

минути. Через рік режисери Олександр 
Алов і Володимир Наумов, що працю-
вали тоді в Києві, запросили Миколу 
Гринька знятися в їх стрічці «Павло Кор-
чагін», а через чотири роки — в картині 
«Мир входящему». Після того, як фільм 
був удостоєн «Золотого лева» на міжна-
родному кінофестивалі у Венеції, амери-
канські кінокритики дивувалися: звідки 
росіяни взяли на роль солдата-союзни-
ка такого блискучого і ексцентричного 
американця? І довго не могли повірити, 
що актор, який їм сподобався, — украї-
нець Микола Гринько. А режисер Генна-
дій Полока якось зауважив: «Будучи за 
своєю природою людиною м’якою, со-
ром’язливою, трохи замкнутою, Гринько 
здатний до найнесподіваніших метамор-
фоз. Якщо робота його захоплює, актор 
миттєво перетворюється».

Тоді ж Миколу Григоровича, «мов-
чазного, непримітного богатиря духу», 
як його стали називати в акторському 
середовищі, запримітив, Андрій Тар-
ковський, що торував перші кроки в ре-
жисурі, і запропонував знятися в його 
кінокартині «Іванове дитинство». Ось 
тільки, за словами Миколи Гринька, 
«сценарій мені сильно не сподобався. 
Я вже тоді знявся в п›яти-шести карти-
нах і вважав себе знавцем кіно. Я звик, 
що раз мова йде про війну, то повинні 
бути якісь масштабні колізії, гармати, 
танки. А тут нічого цього немає. Доля 
якогось хлопчиська. Заспокоїла тільки 
власна роль — підполковника Грязно-
ва. Я таких людей зустрічав на війні. 
Фільм знімали хвацько, з запалом. Але 
мушу відверто сказати: враження, що я 
долучився до чогось геніального, у мене 
абсолютно не було». І тільки побував-
ши на прем’єрному показі, змінив свою 
думку: «Тут тільки я зрозумів, що у цьо-
го дуже молодого режисера велике май-
бутнє. І коли фільм закінчився, я просто 
отетерів».

Відтепер Тарковський став, мабуть, 
найулюбленішим постановником Гринь-
ко, а його самого назвали «талісманом 
картин Тарковського». Адже «батько 
Гринько», так його охрестив актор Ана-
толій Солоніцин, був зайнятий у всіх 
фільмах Андрія Тарковського, знятими 
режисером до його еміграції, — в «Андрії 
Рубльові», «Сталкері», «Дзеркалі».

Однак, як мені здається, від›їзд Тар-
ковського на ПМП до Італії дещо над-
ломив душевний стан Миколи Гринька. 
Ні, він, будучи затребуваним «харак-
терним» актором, продовжує мотатися 
по кіностудіям Союзу, знімається за 
кордоном — в Болгарії, Чехословаччи-
ні, Німеччині, Норвегії ... Глядачі ва-
лом валять на фільми з його участю. Та 
особливу популярність Гринько здобув 
у дітей, знявшись в таких картинах, як 
«Автомобіль, скрипка і собака Клякса», 
«Пригоди Електроніка» і «Золотий клю-
чик, або Пригоди Буратіно».

Володимир Конкін згадував, що «на 
роль Папи Карло Миколу Гринька за-
твердили з великими труднощами. 
Вважалося, що цей герой повинен бути 
товстеньким і невисокого зросту. Ре-
жисер картини Леонід Нечаєв взяв 
Гринько на свій страх і ризик. Але по-
тім ніхто вже не міг собі уявити іншого 
Папу Карло. Одного разу, зустрівшись 
з Гринько на кіностудії «Мосфільм», 
я зізнався йому, що дуже люблю ди-
витися «Пригоди Буратіно». Микола 
Григорович посміхнувся мені своєю 
загадковою усмішкою і сказав: «Дитячі 
картини люблять тільки світлі люди». 
Мені здається, і сам Гринько був саме 
таким». І не хотів вірити в людську ду-
рість і невдячність.

Народний артист України (отримав 
це звання першим серед українських 
кіноакторів) Микола Гринько, буду-
чи, по суті, зіркою кіностудії імені 
Довженка, як це не парадоксально, 
був не особливо шанованим в Україні. 
Той же Конкін вважав, що причиною 
тому — людська заздрість. «На жаль, 
тоді, та й зараз, наш брат не любить, 
коли поруч знаходиться дуже успіш-
ний його колега, — розмірковував Во-
лодимир Олексійович. — Українські 
режисери вважали, що зовнішність 
Миколи Григоровича не відповідає 
середньостатистичному радянському 
громадянину». Він і сам із сумом був 
відвертим з близькими друзям: «Але ж 
я не зіграв жодної головної ролі в кар-
тині українського режисера».

І від того актор, який значився штат-
ним співробітником кіностудії Довжен-
ка, дуже страждав. «Москва говорила, 
що Гринько не їхній актор, а наші кри-
чали: він московський, — згадувала 
дружина Айше Гринько. — Хоча чоло-
вік довгі роки «годував» кіностудію До-
вженка, знімаючись без пауз. Частину 
його гонорарів відраховували до фонду 
малозайнятих акторів. У якийсь мо-
мент Коля зрозумів, що для роботи на 
нашій кіностудії треба знімати самому. 
Як Іван Миколайчук. Гриня написав два 
сценарії. «Украдене щастя» пролежа-
ло на полиці шість років. Чоловіка все 
«годували» обіцянками. А він так хотів 
зіграти Миколу! Другий сценарій — 
«Сеньйор Маріо пише комедію» — теж 
був «зарізаний»... Гринько тут просто 
не зрозуміли. Занадто великим був його 
талант. Багато разів можна було виїхати 
працювати і жити в Москву, але чоловік 
не хотів. Він шалено любив Київ!.»

У Києві й упокоївся. Микола Гринь-
ко помер 10 квітня 1989 від лейкемії. А 
його дружина, продавши всі коштовно-
сті, поставила йому надгробний пам›ят-
ник на Байковому кладовищі. І до кінця 
свого життя в 2013 році, кожен день, в 
сніг і дощ, під палючим сонцем, ходила 
на могилу свого Миколки...

Сергій КУлІДА

МОВЧАЗНиЙ БОГАтиР ДУХУ
так називали колеги кіноактора миколу гринько

НароджеНі УкраїНою

Микола гринько з дружиною

Микола гринько 
та андрій тарковський

Будинок в Києві 
в якому мешкав актор
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На производственное предприятие в г.ирпень требуется 
КЛАДОВЩИК

требования:
- мужчина/женщина (30-45 лет);
- опыт работы от 3 лет на производственном предприятии 
на аналогичной должности ;
- аккуратность
- знание ПК, Excel
Обязанности:
Оперативный учет объема готовой продукции, расхода 
сырья, материалов в производстве 
график работы :
- понедельник-пятница 8:00-20:00;
- 2 субботы в месяц с 8:00-14:00,2 субботы- выходных;
- воскресение-выходной. 
   зарплата от 5000 грн 
Преимущества работы в нашей компании:
- своевременная выплата заработной платы;
- официальное трудоустройство;
- комплексные обеды за счет предприятия;
- удобный график работы;
- по мере необходимости предоставление жилья;
- комфортные условия работы;
Если Вы отвечаете всем требованиям - ждем Вас в нашем 
коллективе!

Тел.0678282160

 Вантажоперевезення • Вантажники • Різноробочі
Прибирання територій, вивіз сміття, земляні роботи, 

будь-яка важка праця
ЦілОДОБОвО, Без вихіДних

www.gruzproffi.com    (067) 461-73-22; (050) 449-56-56

Всеукраїнська благодійна організація 
«Преображення України»

Допомога наркозалежним, алкозалежним, безхатченкам,  людям, що 
потрапили в складну життєву ситуацію, що звільнилися із місць позбав-
лення волі тощо. Спрощений прийом та безстрокове перебування у реа-
білітаційних центрах України.

Безкоштовно! Безстроково! Анонімно!
Телефон довіри інформаційно-довідкової служби:

(067) 231-99-22, (050) 412-66-22

Вітаємо Шевчук Людмилу Яківну з Днем Народження!
Бути вище обставин,
У серці тримати Віру.
Рідні завжди є поруч,
А значить — ростимуть крила.
Бажаєм лиш добрих емоцій,
Бажаєм терпіння і сили.
Хай радує кожен день,
Зі святом тебе, Людмила...

Твої рідні

ОГОЛОШЕННЯ
набираємо, навчаємо! 

БРигаДа БуДівелЬниКів
Робота в Бучі, ірпені.

095-785-91-59,
096-877-60-72, віталій

втрачений паспорт серія нК № 801387 виданий ніжинським  Рв 
уМвС україни в Чернігівській області 02.06.2000 р. на ім.’я Примак 

Юрій іванович, вважати недійсним.

втрачено посвідчення учасника бойових дій серія аа №355689 
видане управлінням персоналу штабу в\ч  а 0796 від 05.05. 2015р. на 

ім.’я Кох Дмитро володимирович вважати недісним.

втрачений військовий квиток, 
виданий на ім’я Жуковський 

віталій Олександрович, 
вважати недійсним.

втрачено посвідчення учасника бойових дій серія уБД № 078515  
на ім’я  Медведюк Юрій Станіславович  вважати недійсним.

Потрібні вантажники 
на склад в смт. гостомель

повна зайнятість, 
з/п від 4000 грн

(098) 641-36-82, (050) 666-82-88

Лист в редакцію
Я, Калініна Людмила Костянтинівна маю статус дитини 

війни, ветерана праці та інваліда 2-ї групи. На ім’я Анатолія 
Петровича Федорука я разом з мешканцями Склозаводської 
написала лист. Прохання у всіх жителів було одне – побуду-
вати нам амбулаторію, щоб літнім людям і матерям з дітьми 
не доводилося добиратися до Бучанської поліклініки.

Через деякий час на моє ім›я надійшов лист з Бучанської 
міської ради. Прийшла відповідь, що планується відкриття 
амбулаторії сімейної медицини. Віра мешканців в допомогу 
міського голови Федорука Анатолія Петровича виправдалася.

23 серпня 2016 р. відбулось відкриття амбулаторії. Ремонт 
був зроблений на вищому рівні. При відкритті амбулаторії 
людям (а їх було дуже багато) за бажанням медпрацівники 
робили аналіз крові на цукор та міряли артеріальний тиск. 
Мені стало відомо, що в амбулаторії буде денний стаціонар 
на 5 ліжок,  будуть робити крапельниці і процедури. Паці-
єнтів прийматимуть  терапевт, педіатр та стоматолог. Пра-
цюватиме фізкабінет, ЕКГ-кабінет та три сімейних лікаря.

Всі жителі мікрорайону Склозаводський дуже вдячні го-
лові міста Анатолію Петровичу та усім людям, які брали 
участь у відновленні такої необхідної будівлі.

24 серпня 2016 р. мешканці міста Буча відзначали День 
Незалежності у Бучанському міському парку. Я вперше по-
бувала в цьому чарівному місці. Парк чудовий, затишний, з 
неймовірно гарними квітами, деревами та озером. На честь 
такого свята був концерт та нагородження учасників бо-
йових дій. А тих, кого війна забрала назавжди - пом›янули 
хвилиною мовчання.

Я бачу скільки доброго для людей зроблено в нашому 
красивому місті. Тому впевнена, що Буча процвітає завдя-
ки нашому міському голові Анатолію Федоруку та праців-
никам міської ради.

Бажаю всім миру, здоров›я та щастя!
л. К. Калініна, л.С. Артеменко,

В.І. тарнавська, л.В. Пишняк.

Вітаємо з днем народження!

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Покрасьона Олега Григоровича,
Гаврилівського сільського голову

Денисенко Тетяну В’ячеславівну,
начальника відділу доходів Бучанської міської

Вишняк Наталію Вікторівну,
головного спеціаліста відділу обліку та звітності 

Бучанської міської ради

Йощенка Миколу Миколайовича,
депутата Бучанської міської ради

Шаправського Тараса Олександровича,
завідувача юридичного відділу Бучанської міської ради

Актуально!
Управління Пенсійного фонду України у місті Буча Київ-

ської області повідомляє про поновлення роботи ШКОЛИ 
МАЙБУТНЬОГО ПЕНСІОНЕРА 23 вересня 2016 року.

В подальшому заняття будуть проводитись кожну 3-ю 
п’ятницю місяця, о 14-00 в актовому залі управління на 
3-му поверсі, за адресою м. Буча, вул. Енергетиків, 1-А.

Запрошуємо бажаючих і зацікавлених в своєму майбут-
ньому взяти участь в заняттях.

Спеціалісти управління будуть раді надати роз’яснен-
ня щодо питань пенсійного законодавства, які виникають 
при оформленні пенсії.

Газета «Бучанські новини»
Запрошує до співпраці:
• Рекламних агентів
• Авторів публікацій
Більш детальну інформа-
цію можна отримати за 
адресою редакції:

м. Буча, 
вул.  Києво-Мироцька, 

104-б, 
або за телефоном: 

(044) 383-50-73

- Люба, що у нас сьо-
годні на вечерю?
- Дуже ліниві голубці!
- Це як?
- Капуста на балконі, 
фарш в морозилці!
- Запам’ятай, синку, 
розумна людина завж-
ди у всьому сумніва-
ється. Тільки дурень 
може бути повністю 
впевненим у чомусь.

- Ти впевнений в цьому, 
тато?
- Абсолютно.

Анекдот

РЕМОНТ
холодильників
та ВИКУП
несправних. 

тел. (066) 021-22-18 
Сергій

Лікуємо і дбаємо про зуби
Де краще полікувати зуби, кожен обирає сам, керуючись 
ціновою політикою послуги та уважним й професійним 
ставленням лікарів. Для вас ми підготували порівняль-
ну характеристику цін деяких стоматологій Бучі на най-
більш затребувані послуги.
Стоматологія (біля базару)
Відбілювання зубів – 500 грн.
Чистка зубів – 300 грн.
Пломбування – від 280 грн.
Протезування (металокераміка) – від 850 грн (Україна), 
1100 грн (Німеччина, Японія).
Зйомні протези – від 2000 грн.
Стоматологія «Kristal Dent»
Зняття зубного каменю, нальоту за допомогою 
ультразвуку – 250 грн.
Лікування одного зуба –  при поверхневому і середньому 
карієсі 60 грн, при глибокому карієсі – 120 грн.
Пломбування – від 330 грн.
Видалення зуба – від 300 грн.
Протези (металокераміка) – від 900 грн.
«Сімейна стоматологія»
Відбілювання – від 200 до 1000 грн.
Чистка зубів – 500 грн.
Пломбування – для дітей від 250 грн, дорослих – 450 грн.
Видалення зуба – від 250 грн.
Ортодонтія (металева брекет-система) – від 3500 
до 6000 грн.
Протезування (металокераміка) – від 1500 грн.
Стоматология Astra
Відбілювання – 1500 грн.
Чистка зубів – 800 грн.
Пломбування (робота під мікроскопом) – від 1100 грн.
Ортодонтія  (металева брекет-система) – 5900 грн.
Протезування (металокераміка) – від  3750 грн.
Зйомні протези – від 2500 до 7000 грн.

Підготувала 
Вікторія ШАтилО

де краще?

День ангела
вітаємо іменинників та іменинниць!

10 вересня - Анна, Нестор, Панкрат
11 вересня - Іван, Уляна
12 вересня - Христофор, Свирид, Охрім, Олександр, Данило
13 вересня - Геннадій, Купріян
15 вересня - Олексій, Іван, Федот, Антон
16 вересня - Василина, Петро,   Юхим

 Світлій пам’яті односельця, лікаря
аРхиПенКа Миколи Кузьмича 

Ось уже минає рік, пронизаний болем, огорнутий смутком і по-
литий слізьми, як  пішла з життя у вічність шанована нами люди-
на,  з безмежною добротою в серці, лікар  від Бога. 

Життєвий шлях Миколи Кузьмича – це зразок людської гідності, 
добропорядності та толерантності. Його смерть є непоправною 
втратою для  родини, для жителів нашої громади та і всієї округи. 
Бо його називали в народі сімейним доктором . Багато людей 
вдячні Миколі Кузьмичу за вчасно надану допомогу і добру по-
раду.    Душа Миколи  Кузьмича сяє на небесах ясною зіркою, яка 
ніколи не згасне, бо вічно буде  жити в людській пам’яті.

У цей день згадаймо Миколу  Кузьмича добрим словом-спога-
дом, усі,  хто його знав, любив і поважав. Нехай спить спокійно, 
він заслужив на Боже тепло і царство небесне.

Мешканці села гаврилівка

Співчуваємо
Колектив автогаражного кооперативу «Скляний» висловлює 

щирі співчуття Сиротюк Марії Петрівні з приводу передчасної 
втрати її дочки Оксани.

Коли йде близька людина, в душі залишається порожнеча, яку 
нічим не залікувати. Ми поділяємо біль та горе рідних, підтриму-
ємо вас у тяжку годину скорботи.

Онлайн-послуга газети «Бучанські новини» — 
«лови новини на смартфон»

Ти першим дізнаєшся про життя міста та його лю-
дей, якщо підпишешся на онлайн-версію газети 
«Бучанські новини»

З вересня 2016 року «Бучанські новини» запускають 
онлайн-проект – «Лови новини на смартфон».

Щоп’ятниці зранку на твоїй електронній пошті буде ле-
жати свіжий номер «Бучанських новин» у PDF-форматі. 

Обговорення публікацій можна продовжити на сторінці 
«Бучанські новини» в соціальній мережі Фейсбук. 

Скористатися новою послугою дуже просто:
1. Через інтернет-банкінг зроби переказ на поточний рахунок.
Реквізити: Комунальне підприємство «Газета «Бучанські 

новини». ЄДРПОУ 32118988, Р/р 26005000034487 в ПАТ 
«Укрсоцбанк», МФО 300023. 

В призначенні платежу вказати: «Передплата на 
онлайн-версію газети «Бучанські новини».

2. Відправ повідомлення з власної електронної скриньки 
на email: buchanews@ukr.net з прикріпленим файлом кви-
танції про оплату.

3. Отримай в п’ятницю до 9.00 свіжий номер газети. Вар-
тість послуги на один місяць – 9.50 грн. (4-5 випусків) , на 
2017 рік – 114 грн. 

Бонус для річної передплати — одне безкоштовне приві-
тання або рекламний блок площею 8.5х 3 кв.см в будь-який 
місяць за вибором передплатника.


